Ks.br.14/2017

ZAPISNIK O GLAVNOM PRETRESU

Sačinjen dana 04.10.2017.godine pred Višim sudom u Podgorici, Specijalno odjeljenje  za sudjenje za krivična djela organizovanog kriminala, korupcije, terorizma i ratnih zločina, u predmetu protiv optuženih Shishmakov Vadimovič Eduarda i dr, zbog krivičnog djela stvaranje kriminalne organizacije iz čl. 401a st.1 Krivičnog zakonika i  krivično djelo  pripremanje djela protiv ustavnog uredjenja i bezbjednosti Crne Gore izvršenog putem  podstrekavanja iz čl. 373 st.1 u vezi čl. 24 st.2 Krivičnog zakonika Crne Gore, po optužnici Specijalnog državnog tužilaštva Kt-s. br. 271/16 od 13.04.2017 godine.

PRISUTNI SU:

Predsjednik vijeća -Sudija                                    Glavni specijalni tužilac

     Suzana Mugoša                                                           Milivoje Katnić                                                                                                                                              

Članovi vijeća- sudije:

 1.Dragica Vuković                                                      Optuženi:  
 2. Vesna Pean                                                       Shishmakov Vadimovič Eduard                           

                                                                       Popov Nikolajevič Vladimir                                                       

                                                                                 Bogićević Predrag


Ristić Nemanja


Đorđević Srboljub


Hristić Kristina


Milić Branka


Dušić Milan


Maksić Dragan


Čađenović Mihailo


Mandić Andrija


Knežević Milan

Zapisničar


Biljana Rakočević                                                Branioci: 

                                                                     adv. Drakulović Radonja 
                                       adv. Drašković Zorica

                               adv. Ilija Boljević

                                 adv. Dubak Mladen

                                    adv. Bečanović Vaso

                                adv. Petrović Milan

                                      adv.  Krpović Jugoslav

                                  adv. Anđelić Branko

                                     adv. Medojević Dražen

                                 adv. Jovanović Miroje

                               adv. Medojević Nikola 

                              adv. Bulatović Nikola                           

Započeto u  09,00 časova

Konstatuje se prisustvo zastupnika optužbe glavnog specijalnog tužioca Milivoja Katnića  i specijalnog tužioca Saše Čađenovića, optuženog Djordjević Srboljuba i njegovog branioca adv. Bečanović Vasa, optužene Hristić Kristine i njenog branioca adv. Milana Petrovića, optužene Milić Branke i njenog branioca adv.  Krpović Jugoslava, optuženog Dušić Milana i njegovog branioca  adv. Anđelić Branka, optuženog Maksić Dragana i njegovog branioca  adv. Tomović Dalibora po zamjeničkom punomoćju adv. Vojinović Aleksandra, optuženog  Čadjenović Mihaila i njegovih branilaca  adv. Medojević Dražena i adv. Jovanović Miroja, optuženog Mandić Andrije i njegovih branilaca adv. Miroja Jovanovića, adv. Medojević Nikole i adv. Djordja Bulatovića po zamjeničkom punomoćju adv. Bulatović Nikole, optuženog Knežević Milana i njegovog branioca adv. Dušana Radosavljevića, te branioci optuženih Shishmakov Vadimovič Eduarda adv. Radonja Drakulović po službenoj dužnosti, Popov Nikolajevič Vladimir adv. Drašković Zorica po službenoj dužnosti, Bogićević Predraga adv. Ilija Boljević po zamjeničkom punomoćju adv. Durutović Tamare po službenoj dužnosti i Ristić Nemanje adv. Dubak Mladen po službenoj dužnosti.

Kako su ispunjene procesne pretpostavke da se glavni pretres održi sud donosi 
RJEŠENJE

Glavni pretres će se održati.
Glavni pretres se nastavlja.

NASTAVAK GLAVNOG PRETRESA

Konstatuje se da u sudnici ostaju optuženi Djordjević Srboljub, Hristić Kristina, Milić Branka i Dušić Milan dok se ostali upućuju na mjestu za prozivku.
Opominje se adv. Jugoslav Krpović sa razloga što nastavlja da govori iako mu sud ne dozvoljava i obrazlaže svoj predlog koji je naveo u podnesku i dostavio neposredno  sudu prije početka glavnog pretresa.
Konstatuje se da adv. Krpović  i dalje nastavlja da govori prije nego što je od suda dobio riječ pa navodi da on ne otkazuje punomoćje svojoj branjenici ali da  zbog ovakog načina rada suda on nije u mogućnosti da je na valjan način brani jer smatra da je sud bio dužan da o ovome što je naveo u podnesku odluči odmah jer smatra da njegova branjenica neće izaći živa iz ovog postupka. Ja napuštam ovo sudjenje a ne otkazujem punomoćje zato što mi se  ne omogućava da zastupam moju branjenicu na valjan način i navodi da će se vratiti u sudnicu kada sud obezbjedi normalne i zakonite uslove.
Konstatuje  se da adv.  Jugoslav Krpović  bez odobrenja suda napušta sudnicu.
Glavni specijalni tužilac MIlivoje Katnić izjavljuje:
 Tražim do suda da primjeni Zakon o krivičnom postupku, odnosi se na procesne odredbe vodjenja postupka i želim da kažem da se ovdje radi o opstrukciji obzirom da je branilac optužene Milić na prošlom pretresu iznio predloge koji nisu bili predvidjeni odredbama Zkp-a već odredbam KZ-a, ja sam mislio da se možda radi o omašci ali mislim nakon ovog postupka danas da je očigledno da se radi o opstrukciji kako sud ne bi mogao da primjeni zakon  i pravilno odluči o podnijetim predlozima.
Za ovim sud daje pauzu od 10 min a kako bi sud odlučio o daljem nastavku postupka
Nastavak glavnog pretresa u 09,30h

Shodno čl 325  ZKP-a, sud donosi

RJEŠENJE

Adv. Jugoslav Krpović se kažnjava novčanom kaznom u iznosu od 1.000 eura i obavezuje da plati troškove odlaganja glavnog pretresa, sa razloga što je bez odobrenje suda napustio glavni pretresa, jer vijeća nalazi da se radi o neopravdanom napuštanju sudnice iz razloga što braniocu nisu uskraćena prava za predlaganje bilo kog predloga, već od strane suda poučen da će u toku današnjeg pretresa imati pravo da predloži, nakon što se vijeće upozna sa njegovim predlogom koji je naveo u podnesku predat ovom sudu u 08,45h
Shodno čl. 325 ZKP-a, poziva se optužena MIlić Branka da se izjasni:

Opominje se optužena  Milić Branka da se izjasni na ono na  šta je sud pozvao da se izjasni:
Ja ne želim svojim prisustvom  da me sud mrcvari i  obmanjuje kao što je to činio do sada i ne želim da se izjasnim o onome što me sud pita.

Konstatuje se da adv. Miroje Jovanović  predlaže procesni predlog a odnosi se na optuženu Milić Branku i navodi da je imao prilike da pogleda podnesak branioca adv. Jugoslava Krpovića koji je podnio neposredno prije pretresa, pa mu sud oduzima riječ obzirom da se ne radi o njenom braniocu niti može advokat u ime njenog branioca  obrazlagati predloženi predlog.
Za ovim sud donosi 

RJEŠENJE

Današnji pretres se prekida, a nastavak se odredjuje za dan 05.10.2017 godine  u 09,00 časova, o čemu se prisutne stranke obavještavaju, uz upozorenje da drugog poziva neće dobijati, kao i na posljedice neopravdanog izostanka.

Završeno u  09,45 časova

ZAPISNIČAR                                                    PREDSJEDNIK VIJEĆA-SUDIJA                                             

Biljana Rakočević                                                                  Mugoša Suzana    
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