Ks.br.14/2017

ZAPISNIK O GLAVNOM PRETRESU

Sačinjen dana 06.09.2017.godine pred Višim sudom u Podgorici, Specijalno odjeljenje  za sudjenje za krivična djela organizovanog kriminala, korupcije, terorizma i ratnih zločina, u predmetu protiv optuženih Shishmakov Vadimovič Eduarda i dr, zbog krivičnog djela stvaranje kriminalne organizacije iz čl. 401a st.1 Krivičnog zakonika i  krivično djelo  pripremanje djela protiv ustavnog uredjenja i bezbjednosti Crne Gore izvršenog putem  podstrekavanja iz čl. 373 st.1 u vezi čl. 24 st.2 Krivičnog zakonika Crne Gore, po optužnici Specijalnog državnog tužilaštva Kt-s. br. 271/16 od 13.04.2017 godine.

PRISUTNI SU:

Predsjednik vijeća -Sudija                                    Glavni specijalni tužilac

     Suzana Mugoša                                                           Milivoje Katnić                                                                                                                                              

Članovi vijeća- sudije:

 1.Dragica Vuković                                                      Optuženi:  
 2. Vesna Pean                                                       Shishmakov Vadimovič Eduard                           

                                                                       Popov Nikolajevič Vladimir                                                       

                                                                                 Dikić Bratislav     


Bogićević Predrag


Ristić Nemanja


Jovanović Miloš


Đorđević Srboljub


Hristić Kristina


Milić Branka


Dušić Milan


Maksić Dragan


Čađenović Mihailo


Mandić Andrija


Knežević Milan

Zapisničar


Biljana Rakočević                                      Branioci: 

                                                                     adv. Drakulović Radonja 
                                       adv. Drašković Zorica

                                  adv. Petrović Milan

                                         adv. Petronijević Goran

                                       adv. Durutović Tamara

                                 adv. Dubak Mladen

                              adv. Kalezić Savo

                                    adv. Bečanović Vaso

                                adv. Petrović Milan

                                      adv.  Krpović Jugoslav

                                  adv. Anđelić Branko

                                           adv. Vojinović Aleksandar 

                                     adv. Medojević Dražen

                                 adv. Jovanović Miroje

                               adv. Medojević Nikola 

                              adv. Bulatović Nikola                         

Započeto u  09,00 časova

Konstatuje se prisustvo zastupnika optužbe glavnog specijalnog tužioca Milivoja Katnića  i specijalnog tužioca Saše Čađenovića, optuženog  Dikić Bratislava i njegovih branilaca adv. Petrović Milana i adv. Petronijević Gorana, optuženog Jovanović Miloša, optuženog Djordjević Srboljuba i njegovog branioca adv. Bečanović Vasa, optužene Hristić Kristine i njenog branioca adv. Petrović Milana, optužene Milić Branke i njenog branioca adv.  Krpović Jugoslava, optuženog Dušić Milana i njegovog branioca  adv. Anđelić Branka, optuženog Maksić Dragana i njegovog branioca  adv. Tomović Dalibora po zamjeničkom punomoćju adv. Vojinović Aleksandra, optuženog  Čadjenović Mihaila i njegovih branilaca  adv. Medojević Dražena i adv. Jovanović Miroja, optuženog Mandić Andrije i njegovih branilaca adv. Miroja Jovanovića, adv. Medojević Nikole i adv. Bulatović Nikole, optuženog Knežević Milana i njegovog branioca adv. Dušan Radosavljević, te branioci optuženih Shishmakov Vadimovič Eduarda adv. Radonja Drakulović po službenoj dužnosti, Popov Nikolajevič Vladimir adv. Drašković Zorica po službenoj dužnosti, Bogićević Predraga adv. Ilija Boljević po zamjeničkom punomoćju adv. Durutović Tamare po službenoj dužnosti i Ristić Nemanje adv. Dubak Mladen po službenoj dužnosti.

Konstatuje se da na pretres nisu pristupili  optuženi Shishmakov Vadimovič Eduardu, Popov Nikolajevič Vladimiru, Bogićević Predragu i Ristić Nemanji  kojima se sudi u odsustvu shodno rješenju Krivičnog vijeća Kvs.br.95/17 od 13.06.2017.godine.

Kako su ispunjene procesne pretpostavke da se glavni pretres održi sud donosi 
RJEŠENJE

Glavni pretres će se održati.

Predsjednik vijeća  otvara zasijedanje, objavljuje predmet pretresa i sastav vijeća. 

Optužena Milić Branka izjavljuje:

 Imam primjedbi na sastav vijeća ali neću tražiti izuzeće bilo kojeg člana vijeća.
Branilac optuženih Dikić Bratislava i Hristić Kristine adv.Milan Petrović izjavljuje:
Ja bih želio da pojasnim  i da prezentiram da je naš branjenik Dikić Bratislav lošeg zdravstvenog stanja zbog čega smo se kao odbrana obratili sudu dana 01.09, nismo bili u posjedu medicinske dokumentacije, niti smo mogli da je dobijemo, a znamo da je njegovo zdravstveno stanje pogoršano i da mora da  se preduzme liječenje, predajem sudu nalaz iz  KCCG koji smo mi dobili ali  ne od zatvora, kako bi sud imao uvid u tu medicinsku dokumentaciju i naložio da zatvor dostavi svu medicinsku dokumentaciju radi daljeg adekvatnog liječanja našeg branjenika. Takodje smo obavili razgovor sa predsjednikom suda koji nas je uputio na predsjednika vijeća oko ovoga  o čemu sam govorio. 
Optuženi Dikić Bratislav izjavljuje:

Ja zbog svog zdravstvenog stanja neću otežavati ovaj sudski postupak i spreman sam danas da dam svoju odbranu.

Branilac optuženog Dikić Bratislava  adv. Petronijević Goran izjavljuje:

Želim samo da kažem da je moj utisak i mog kolege da se ovdje želi prikriti medicinska dokumentacija i stvarno stanje moga branjenika, jer ako se ovdje radi o recidivu njegove bolesti neophodna je brza i pravovremena reakcija.
Sud konstatuje i upoznaje branioce shodno pravilniku o bližem načinu izvršenja pritvora shodno čl.16 Pravilnika o bližem načinu izvršavanja pritvora.
Branilac optuženih Andrije Mandića i Čadjenović Mihaila adv. Miroje Jovanović izjavljuje:

Predlažem vijeću da razmotri mogućnost da se ovaj pretres održava u nekoj prostoriji gdje ćemo imati više prostora, prvo ja kao branilac, jer ovdje gdje sjedim ne mogu da otvorim lap topi ne mogu da izvadim spise predmeta, takodje i veliki broj ljudi nije mogao da udje koji su htjeli da prate ovo sudjenje a radi se o prijateljima i porodici mojih branjenika.
Branilac optuženog Knežević Milana adv. Dušan Radosavljević izjavljuje:

Želim samo da kažem da sud nije na vrijeme odlučio o zahtjevu moga branjenika za povraćaj putne isprave, takodje da smo u neravnopravnom položaju tužilac i odbrana jer  nismo imali kompletne spise predmeta i da je moj branjenik danas ponovo podnio predlog za vraćnje putne isprave, ne znam da li ste upoznati sa tim.
Branilac optužene Milić Branke adv. Jugoslav Krpović izjavljuje:

Ja predlažem da se ova optužnica odbaci iz razloga što sam podnio optužni predlog protiv glavnog specijalnog tužioca. Ja želim da ukažem da mi raspravljamo o optužnici u kojoj nije ni utvrdjeni identitet prvog i drugog optuženog i predlažem da se postupak obustaviti.
Branilac optuženih Dikić Bratislava i Hristić Kristine adv. Milan Petrović predlaže:
Da se optužnica ne čita obzirom da su svi upoznati sa istom kako bi smo skratili vrijeme.
Optužena Milić Branka izjavljuje:

Ja se ne slažem da se optužnica ne čita.
Glavni pretres je javan.

Čitaju se lični podaci za optuženog Shishmakov Vadimovič Eduarda.

Čitaju se lični podaci za optuženog Popov Nikolajevič Vladimira.

Čitaju se lični podaci za optuženog  Bogićević Predraga.

Čitaju se lični podaci za optuženog Ristić Nemanju.
Pred sudom je optuženi Dikić Bratislav, sa podacima kao u spisima predmeta, s tim što dodaje da je profesor visoke škole bezbjednosti, doktorirao na menadžmentu, oženjen, otac troje djece, po narodnosti Srbin, srednjeg imovnog stanja, neosudjivan, protiv koga se ne vodi se drugi krivični postupak.

Pred sudom je optuženi Jovanović Miloš, sa podacima kao u spisima predmeta, s tim što dodaje da je završio osnovnu školu, bivši vojnik po ugovoru, neoženjen, bez djece, po narodnosti Srbin, lošeg imovnog stanja, neosudjivan, protiv koga se ne vodi drugi krivični postupak. 
Pred sudom je optuženi  Đorđević Srboljub, sa podacima kao u spisima predmeta, s tim što dodaje,  ne znam napamet svoj matični broj, završio osnovnu školu i tekstilnu školu za krojača, po zanimanju krojač, oženjen, po narodnosti Srbi, lošeg imovnog stanja, neosudjivan, protiv koga se ne vodi  drugi krivični postupak.
Pred sudom je optužena Hristić Kristina, sa podacima kao u spisima predmeta, s tim što dodaje JMBG 0405977728711, završila fakultet primjenjenih umjetnosti, vlasnik firme za opremanje enterijer, neudata, po narodnosti Srpkinja, srednjeg imovnog stanja, neosudjivana, protiv koje se ne vodi  drugi krivični postupak.

Pred sudom je optužena Milić Branka, sa podacima kao u spisima predmeta, s tim što dodaje, neosudjivana, protiv koje se ne vodi  drugi krivični postupak.
Pred sudom je optuženi Dušić Milan, sa podacima kao u spisima predmeta, s tim što dodaje da je završio srednju školu, po zanimanju bravar, neoženjen, po narodnosti Srbin, lošeg imovnog stanja, neosudjivan, protiv koga se ne vodi drugi krivični postupak.
Pred sudom je optuženi Maksić Dragan, sa podacima kao u spisima predmeta, s tim što dodaje, ne znam svoj jmbg, završio tehničku školu, mpo zanimanju keramičar, oženjen, otac jednog djeteta, po narodno Srbin, lošeg imovnog stanja, neosudjivan, protiv koga se ne vodi drugi krivični postupak.

Pred sudom je optuženi Čađenović Mihailo, sa podacima kao u spisima predmeta, s tim što dodaje da je po narodnosti Srbin.
Pred sudom je optuženi Mandić Andrija, sa podacima kao u spisima predmeta, s tim što ispravlja da mu je ime majke Novka, JMBG 1901965210254, po narodnosti Srbin, neosudjivan, protiv koga se ne vodi drugi krivični postupak.

Pred sudom je optuženi Knežević Milan, sa podacima kao u spisima predmeta, s tim što dodaje JMBG 2403980212968, po narodnosti Srbin, neosudjivan, protiv koga se vodi drugi krivični postupak.

Adv. Medojević Dražen izjavljuje da je sud prekršio odredbu čl. 100 ZKP-a,  zato što  je pitao optužene šta su po narodnosti.

Shodno čl.337 st.2 ZKP-a, stranke, oštećeni, punomoćnik oštećenog i branilac se upozoravaju da su dužni da sve svoje predloge o izvodjenju pojedinih dokaza saopšte odmah, a najkasnije do završetka glavnog pretresa, te da žalbu iz razloga  propisanih u čl.388 st.2 ZKP-a, mogu izjaviti samo ako u žalbi učine izvjesnim da za dokaze na kojima se zasniva žalba nijesu znali u vrijeme održavanja glavnog pretresa ili da je na glavnom pretresu, odmah čim su saznali za odredjeni dokaz, predložili njegovo izvodjenje, a predsjednik vijeća je to odbio.

Glavni pretres počinje čitanjem optužnice Specijalnog državnog tužilaštva Kt-s.br. 271/16 od 13.04.2017. godine.

Pročitana je optužnica.

Branilac optuženog Andrije Mandića adv. Bulatović Nikola izjavljuje:

msatra da je sud prekršio odredbu čl. 100 ZKP-a, kada je pitao okrivljene za nacionalnost a nije ih pitao kojim jezikom govore i smatram da je na taj način prekršen Ustav i zakon kao i evropska konvencija, a pošto odbrana očekuje oslobadjajuću odluka  ne bi nam  odgovaralo  da se iz tih razloga ukida presuda.

Branilac optuženog  Milana Kneževića adv. Dušan Radosavljević izjavljuje:
Ja sam pažljivo slušao dok je tužilac čitao optužnicu, želim da  ukažem da je prilikom čitanja optužnice tužilac negdje čitao Sindjelić Saša negdje Aleksandar a u jednom momentu se izjasnio da kad je pročitao Sindjelić Saša odnosno Aleksandar kako je tužilac pročitao, pa meni nije jasno o kom licu se tačno radi.
Branilac optuženog Šišmakov  Vadimović Eduarda adv. Radonja Drakulović izjavljuje:

Ja prigovaram utvrdjivanju identiteta mog branjenika jer smatram da se on  ne može  utvrdjivati iz kopije pasoša već se to uvijek mora raditi iz originala, dok nije traženo da se ispita autentičnost ovog pasoša na ime Širokov Eduarda  a  cilj  je da se u toku postupka  utvrdi istina. Takodje, ističem prigovor mjesne nenadležnosti ovog suda u odnosu na moga branjenika.
Konstatuje se da u sudnicu ostaje optuženi Dikić Bratislav, dok se ostali optuženi upućuju na mjesto za prozivku.

Pred sudom je optuženi  Dikić Bratislav  koji se upozorava u smislu čl. 12, 100 i 337 ZKP-a, te posebno poučen o pravu da angažuje branioca, da nije dužan da odgovara na pitanje suda, te da njegov iskaz može biti korišćen kao dokaz u postupku i bez njegove saglasnosti, te da pažljivo prati tok glavnog pretresa da može iznositi činjenice i predlagati dokaze u svoju odbranu postavljati pitanja saoptuženima, svjedocima, vještacima, iznositi primjedbe i davati objašnjenja u pogledu njihovih iskaza,  izjavi: 

Ja ću iznijeti svoju odbranu i odgovaraću na postavljena pitanja. Ja razumijem jezik suda, a moj jezik je srpski.
Optuženi  izjavi da je razumio navode optužbe. 

Predsjednik vijeća  poziva optuženog da se ako to želi izjasni o svojoj krivici, shodno čl.339 ZKP-a, da li priznaje djelo za koje je optužen i da li priznaje svoju krivicu, te da u slučaju priznanja pruži potrebna obavještenja, a u slučaju poricanja iznese svoju odbranu. 

Optuženi  izjavi: 

Nisam kriv.
U svojoj odbrani kaza: 

                 SASLUŠANJE OPTUŽENOG DIKIĆ BRATISLAVA:
Branioci optuženog  Dikić Bratislava traže da se odbrana prenese na zapisnik u cjelosti  kroz transkripte obzirom da žele da bude prenijeta doslovno i sve ono što je on rekao,  jer su prilikom ranijeg saslušanja u tužilaštvu imali problema odnosno nije bilo saglasnosti izmedju onoga što je izjavljeno i onoga što je napisano.
Optuženi Dikić Bratislav traži pauzu zbog svog zdravstvenog stanja nakon čega će nastaviti sa davanjem odbrane.

Sud daje pauzu u 11,15h do  12,00 časova

Nastavak  glavnog pretresa  u 12,00 časova
Optuženi Dikić Bratislav nastavlja sa iznošenjem odbrane
Opominje se adv. Medojević Dražen da ne komentariše jer mu sud nije dao riječ.

Imajući u vidu predlog branioca  da se u zapisnik doslovno unese odbrana optuženog a shodno  čl 331 u vezi čl. 212 Zkp-a, sud donosi

RJEŠENJE

Da se u cjelini odbrana optuženog Dikić Bratislava prepiše i čini sastavni dio ovog zapisnika kao i odbrane svih ostalih optuženih.
Na pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića,optuženi odgovara:

Ja lično Nikić Slavka nikada nisam upoznao, bar se ne sjećam jer sam ja javna ličnost. 
Na dalje pitanje  specijalnog tužioca, optuženi odgovara:
Ja sam na internetu vidio ono što sam i objasnio u svojoj odbrani  o tome šta Nikić Slavko govorio meni i čuo sam od svojih prijatelja, a takodje Nikić Slavko mislim da će objasniti zašto je to činio.

Na dalje pitanje specijalnog tužioca, optuženi odgovara:

Na pisanja Nikić Slavka sam odgovarao na društvenim mrežama svojim komentarima. Takodje želim da kažem na jednom skupom gdje smo pozvani i ja i on, kad sam čuo da će biti on ja nisam htio da govorim.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca, optuženi odgovara:
Znam za osobu Minić Pedja, to je bivši pripradnik žandarmerije dok sam ja još bio komandant i radi u žandarmeniji ako je to taj za koga me tužilac pita.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca, optuženi odgovara:
Postojao je jedan Sasa Arsenijević koga sam ja poznavao a bio je načelnik policije za  upravu na Kosovo. 

Opominju se advokati da ne upadaju u riječi dok optuženi Dikić Bratislav odgovara jer nisu dobili pravo.

Opominju se adv. Miroje Jovanović  i adv. Dražen Medojević da ne komentirašu i ne upadaju u riječ ni sudu ni tužiocu ni optuženom dok odgovara..

Adv. Jovanović Miroje  traži riječ sud mu ne dozvoljava da bi stavio primjedbu na pitanja, zato što sud odlučuje koje pitanje ce postaviti tužilac i odbrana  . 
Za ovim optuženi Dikić Bratislav  odgovara:
Spreman sam da odgovaram na sva pitanja suda pa i tužilaštva.

Sud donosi

RJEŠENJE

Da se publika isprazni iz sudnice zato što se glasno smiju a u toku ranijeg pretresa  su već opomenuti.

Na dalje pitanje specijalnog  tužioca, optuženi odgovara:

Tačno je da sam sa Minićem i Arsenijevićem imao komunikaciju jer smo radili u službi.

Na dalje pitanje specijalnog  tužioca, optuženi odgovara:

Ja sigurno nisam tražio kratku biografiju za Nikić Slavka od ovih lica, moguće je da sam pitao za njega kako sam i objasnio u svojoj odbrani. Njih sam pitao zato što je supruga od Dejana Stanojevića javila jer sam bio u Njemačkoj tada,  da su to ljudi sa Kosova, ona je mene objasnila da je Nikić Slavko sa Kosova zato sam ja njih pitao ko je taj čovjek, a pitao sam zato što je normalno da pitam ko je taj ako tako komentariše i neko ko vas toliko mrzi. Ne sjećam se da li sam dobio povratnu informaciju od njih.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca, optuženi odgovara: 
Sindjelića sam upoznao 01.10
Opominje se adv. Dražen Medojević da ne komentiraše ni pitanja  ni odgovore prije nego što mu sud da riječ.

Optuženi dalje odgovara:

Upoznao sam ga  01.10.2016.godine.
Bio sam svuda u inostranstvu pa i u Rusiji .

Na dalje pitanje specijalnog tužioca, optuženi odgovara:

Ne mogu da se sjetim kad sam poslednji put bio u Rusiji. Moguće da sam bio i  2016 godine. Poslednji put sam bio sa svojom suprugom i boravio sam u hotel zbog svoje bolesti jer sam nosio rezultate. Kada sam išao kako sam objasnio zbog sebe i svoje bolesti tada sam bio pozvan i u ime svoje organizacije. Tada sam se sastajao  sa gospodinom Maculjenkom predsjednikom Fonda heroja ruske federacije  i bivše republike SSR.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca, optuženi odgovara:

Ja Sindjelića nisam poznavao u tom periodu.

Opominju se braniocu  uz poslednje upozorenje da svaka sledeća opomena će imati rezultat novčanog kažnjavanja.

Na dalje pitanje specijalnog tužioca, optuženi odgovara:
Udruženje koje me je pozvalo je snosilo troškove tog mog puta. Tamo sam bio i počasni gost o čemu postoje i fotografije.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca, optuženi odgovara:

Prvi susret moj sa Sindjelićem bio je naveče. Ne mogu da se izjasnim u koliko tačno sati.
Na dalje pitanje specijalnog  tužioca, optuženi odgovara:

Kao što sam i objasnio u svojoj odbrani kada mi se ljudi obrate pa da je bio i bilo ko drugi ja bih se na isti način sastao i vidio obzirom na moju aktivnost. Njega nisam razlikovao od drugih gradjana koji su htjeli da se vide samnom.
Na dalje pitanje specijalnog  tužioca, optuženi odgovara:

Nisam pretraživao zaštitnu opremu, nego sam pretraživao gradjevinsku zaštitnu opremu, jer smo radili radove  na mom objektu, tačnije podzemna garaža.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca, optuženi odgovara:

Jesam preko interneta pretraživao poziciju Skupštine Crne Gore, jer sam pretraživao kompletnu trasu kretanja kad sam krenuo u Crnu Goru. To nisam odštampao jer sam zaboravio, ali sam poslao na svoj računar da to mogu na mail da odštampam. Ne sjećam se šta sam još pretraživao. Želim da pojasnim da sam ovo radio zato što od  2013 nisam dolazio u Crnoj Gori a do tada sam uvijek dolazio sa vozačem, a sada sam došao iz pravca Beograda koji je Kristina znala a put je bio preko Žabljaka za Budvu.
Na dalje pitanje specijalnog  tužioca, optuženi odgovara:

Moguće je da sam ja  poslao Sindjeliću poruku jer je Kristina plavuša  pa da bi lakše kontaktirali. Sindjelićevi ljudi su u subotu bili u Crnu Goru i on je trebao da  organizuje da se ja sa njima vidim da bi oni mene spojili sa organizatorom skupa i sa njim, jer sam ja greškom došao u subotu pa sam htio da tog dana sve završim da vidim kad ću ja govoriti na tom skupu, ja sam u kafiću iza Skupštine zakazao to vidjenje i nisam se krio jer nisam imao razloga za to.
Na dalje pitanje specijalnog  tužioca, optuženi odgovara:

Ja nisam u subotu otišao u Manastir Ostrog nego sam bio najavljen za nedelju ujutro.
Na dalje pitanje  specijalnog tužioca, optuženi odgovara:
Ne sjećam se da sam trebao sa nekim da se sretnem u nedjelju 16.10.2016 godine u 12,00 časova. Ja mogu samo da dam komentar  jer ne znam kako se zovu kafići kroz Podgoricu. Moguće da sam ja dogovorio da se vidimo posle  12h.
Na dalje pitanje specijalnog  tužioca, optuženi odgovara:

Ja sam u Crnoj Gori odnio 4 telefona, dva stalno koristim a dva sam donio da vidim da li u njima radi roming.

Na dalje pitanje specijalnog tužioca, optuženi odgovara.

Mislim da je Kristina ponijela dva telefona.

Na dalje pitanje specijalnog tužioca, optuženi odgovara:
Moji telefoni nisu bili u funkciji  i zato sam prihvatio ovaj telefon koji mi je nudio Sindjelić, to je sve bilo spontano, on me je molio da ga uzmem. Ovo je sve bilo spontano, ja nisam doveo Kristinu u Crnu Goru da bi koristio njene telefone zato sam pustio ove poruke.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca, optuženi odgovara:
Sindjelić je meni dok sam ja još bio u Srbiji 14.10  tada se nismo vidjeli, a ovaj telefon za Nikolu mi je ponudio   10-tog na našem poslednjem vidjenju.

Na dalje pitanje specijalnog tužioca, optuženi odgovara:
 O tome kako je telefno došao u Crnoj Gori ja nemam saznanja. Ja sam rekao da mi je telefon poklon i nisam ga platio, da sam ja  htio bilo šta da organizuje ja bih u Crnoj gori kupio telefon i stavio karticu pa se dogovarao sa njima.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca, optuženi odgovara:
U subotu veče sam došao zato što je Kristina htjela da prošeta.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca, optuženi odgovara:
Da budemo na vezi sa njim radi skupa. Ja ne znam da li taj telefon koji je on meni nudio da pokloni jeste taj koji je predat odnosno trebalo je da ga pokloni Nikoli tj. Kristini. Ja mislim da se on tu ponudio više iz kurtoazije.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca, optuženi odgovara:

Sa Velimirovićem sam se u 22.55h našao ispred Delte, kontakt nije trajao duže od 5 minuta, nakon toga smo se vozili 10-15  minuta u 23:15h sam uhapšen. Kada sam rekao da sam se vratio jer smo krenuli bili prema Cetinju i krenuli prema Beranama, ja sam uključio svoju aplikaciju i proteklo je možda nekih 10 min.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca, optuženi odgovara:
Sindjeli je meni poslao broj telefona tog čovjeka, vjerovatno je to Velimirović jer smo ga našli ispred Detla sitija i Kristina je sa svog telefona otkucala sms  prema tom broju telefona koju mi je dao Sindjelić i potpisala se kao Nikola,  ja sam joj rekao da se potpiše kao Nikola.

Opominje se adv. Jugoslav Krpković  da ne komentariše prije nego mu sud da riječ.

Na dalje pitanje specijalnog tužioca, optuženi odgovara:

Nisam uopšte razmišljao o tome kad sam rekao njoj da ovu poruku potpiše kao Nikola. Nikada nisam koristio ime Nikola mimo ove komunikacije sa Sindjelićem  i ove poruke koju sam poslao.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca, optuženi odgovara:

Nisam znao naziv političkih partija, Sindjelić mi je rekao da je to naša srpska zajednica, naš srpski narod organizuje  koji se protivi ulasku  Crne Gore u Nato alijansi.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca, optuženi odgovara:

Nikoga mi nije pominjao, niti sam ja znao političke partije tada  u Crnoj Gori.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca, optuženi odgovara:

Tačno je da sam ja kao što sam i objasnio potraživao proteste i  tražio sam kad je bio zadnji i da li postoji najava za neki protest.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca, optuženi odgovara:

Sindjelić je meni garantovao da na ovom skupu neće biti nijedan jedini incident jer su prošli  raniji skupovi bili praćeni incidentima što je bila loša poruka za gradjane Crne Gore.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca, optuženi:

Ja nisam sumnjao u Sindjelića, on je bio interesantan sagovornik, bio je patriota i pripadnik patriocke organizacije, nikada nije pomenuo bilo kakvu kriminalnu grupu i bilo kakav kriminalni plan.
Na pitanje glavnog specijalnog tužioca, optuženi odgovara:

 Tačno je da mi je Glavni specijalni tužilac ponudio da budem aboliran ukoliko opozovem grupu koja je došla u Crnu Goru ali ja to nisam prihvatio jer nisam znao da postoji, ja sam ponudio punu saradnju čak i da direktno i operativno učestvujem u hapšenju svih onih koji su u Crnu Goru došli da učestvuju  ne znam u u tom nasilnom rušenju.
Na dalje pitanje glavnog specijalnog tužioca, optuženi odgovara:

Opozivanje grupe znači da ste negdje nekom dali neki zadatak pa ih opozivate da to ne urade, ali ja nisam imao koga da opozovem,  u situaciji o kojoj ništa ne znam mi se nudi da budem aboliran. Da sam bilo što znao oko kriminalne organizacije kriminalnog plana ja bih ispričao specijalnom tužioca.
Na dalje pitanje glavnog specijalnog tužioca, optuženi odgovara:

12.11 sam kod glavnog specijalnog tužioca, doveden sam na njegov zahtjev.
Sud daje pauzu od 5 min
Nastavak pretresa se nastavlja u  u  14,11h

Na dalje pitanje glavnog specijalnog tužioca , optuženi odgovara:

Tačno je da sam 12.11 bio kod glavnog specijalnog tužioca  i ponudjena mi je nagodba.
Za ovim sud donosi 
RJEŠENJE

Kažnjavaju se adv. Miroje Jovanović sa razloga što komentarišu  nakon više opomena danas  i adv. Medojević Dražen novčanom kaznom u iznosu od po 500 eura,  jer nakon više opomena predsjednika vijeća  uporno remete procesnu disciplinu.

Imajući u vidu da branioci nakon izrečene mjere od strane predsjednika vijeća uzimaju sebi za pravo da i  komentarišu,  sud ih upozorava da nisu dobili riječ da nemaju pravo da i dalje krše procesnu disciplinu koja je predvidjena čl. 320 i 321ZKP-a,  i upozorava  da će biti udaljeni ukoliko to i dalje nastave.
Optuženi Bratislav Dikić nadalje odgovara:

Ja jesam imao razgovore oko sporazuma  koje je on predložio oko priznanja krivice.
Na dalje pitanje glavnog specijalnog tužioca, optuženi odgovara:

U policiji nisam čuo za termin „ oslobodi se repa“. Nisam čuo da postoji mogućnost da se odredjene službe prilikom praćenja  da okrivljeni  prilikom praćanja pokušavaju da se oslobode službe koje ih prate.
Na dalje pitanje glavnog specijalnog tužioca, optuženi odgovara:

Ja stvarno ne znam, ne, nisam išao prema Nikšiću, ne znam.

Na dalje pitanje glavnog specijalnog tužioca, optuženi odgovara:

Ja nisam rekao da nisam imao mogućnosti da se liječim, nego sam objasnio da se liječim alternativno medikamentima.
Na dalje pitanje glavnog specijalnog tužioca, optuženi odgovara:

Prilikom drugog sastanka, na kraju prilikom pozdravljanja Sindjelić mi je ugurao ovih 500 dolara.
Na dalje pitanje glavnog specijalnog tužioca, optuženi odgovara:

Pomagali su mi i prije ovoga ljudi,  moji prijatelji ili preko mojih prijatelja za moje liječenje.
Na dalje pitanje glavnog specijalnog tužioca, optuženi odgovara:

Tačno je da sam ja kao  što sam i  rekao u odbranii nakon susreta sa ovim čovjekom  ispred „Delte“ iako je on meni djelovao vidno pijan prebacio tamo gdje je on  tražio.
Na dalje pitanje glavnog specijalnog tužioca, optuženi odgovara:

Nije mi rekao taj čovjek da sam te noći trebao da se vidim sa ovim ljudima koje je Sindjelić pominjao.
Na dalje pitanje glavnog specijalnog, optuženi odgovara:

Nisam ušao u tu kuću na poziv ovog lica da popijem rakiju zato što ne pijem rakiju jer sam bolestan.

Zbog isteka radnog vremena sud odnosi

RJEŠENJE

Današnji pretres se prekida, a nastavak odredjuje za dan 07.09.2017 godine  u 09,00 časova, o čemu se prisutne stranke obavještavaju, uz upozorenje da drugog poziva neće dobijati, kao i na posljedice neopravdanog izostanka.

završeno u  14,40 časova

ZAPISNIČAR                                                    PREDSJEDNIK VIJEĆA-SUDIJA                                             

Rakočević Biljana                                                                  Mugoša Suzana    
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