Ks.br.14/2017

ZAPISNIK O GLAVNOM PRETRESU

Sačinjen dana 20.07.2017.godine pred Višim sudom u Podgorici, Specijalno odjeljenje  za sudjenje za krivična djela organizovanog kriminala, korupcije, terorizma i ratnih zločina, u predmetu protiv optuženih Shishmakov Vadimovič Eduarda i dr, zbog krivičnog djela stvaranje kriminalne organizacije iz čl. 401a st.1 Krivičnog zakonika i  krivično djelo  pripremanje djela protiv ustavnog uredjenja i bezbjednosti Crne Gore izvršenog putem  podstrekavanja iz čl. 373 st.1 u vezi čl. 24 st.2 Krivičnog zakonika Crne Gore, po optužnici Specijalnog državnog tužilaštva Kt-s. br. 271/16 od 13.04.2017 godine.

PRISUTNI SU:

Predsjednik vijeća -Sudija                                    Glavni specijalni tužilac

     Suzana Mugoša                                                           Milivoje Katnić                                                                                                                                              

Članovi vijeća- sudije:

 1.Dragica Vuković                                                      Optuženi:  
 2. Vesna Pean                                                       Shishmakov Vadimovič Eduard                           

                                                                       Popov Nikolajevič Vladimir                                                       

                                                                                 Dikić Bratislav     


Bogićević Predrag


Ristić Nemanja


Jovanović Miloš


Đorđević Srboljub


Hristić Kristina


Milić Branka


Dušić Milan


Maksić Dragan


Čađenović Mihailo


Mandić Andrija


Knežević Milan

Zapisničar


Biljana Rakočević                                      Branioci: 

                                                                     adv. Drakulović Radonja 
                                       adv. Drašković Zorica

                                  adv. Petrović Milan

                                         adv. Petronijević Goran

                                       adv. Durutović Tamara

                                 adv. Dubak Mladen

                              adv. Kalezić Savo

                                    adv. Bečanović Vaso

                                adv. Petrović Milan

                                      adv.  Krpović Jugoslav

                                  adv. Anđelić Branko

                                           adv. Vojinović Aleksandar 

                                     adv. Medojević Dražen

                                 adv. Jovanović Miroje

                               adv. Medojević Nikola 

                              adv. Bulatović Nikola

Započeto u  09,00 časova

Konstatuje se prisustvo zastupnika optužbe glavnog specijalnog tužioca Milivoja Katnića  i specijalnog tužioca Saše Čađenovića, optuženog  Dikić Bratislava i njegovih branilaca adv. Petrović Milana i adv. Petronijević Gorana, optuženog Jovanović Miloša i njegovog branica adv. Kalezić Sava, optuženog Djordjević Srboljuba i njegovog branioca adv. Bečanović Vasa, optužene Hristić Kristine i njenog branioca adv. Petrović Milana, optužene Milić Branke i njenog branioca adv.  Krpović Jugoslava, optuženog Dušić Milana i njegovog branioca  adv. Anđelić Branka, optuženog Maksić Dragana i njegovog branioca  adv. Dalibor Tomović po zamjeničkom punomoćju adv. Vojinović Aleksandra, optuženog  Čadjenović Mihaila i njegovih branilaca  adv. Medojević Dražena i adv. Jovanović Miroja, optuženog Mandić Andrije i njegovih branilaca adv. Miroja Jovanovića, adv. Medojević Nikole i adv. Bulatović Nikole, optuženog Knežević Milana adv. Dušan Radosavljević, te branioci optuženih Shishmakov Vadimovič Eduarda adv. Radonja Drakulović po službenoj dužnosti, Popov Nikolajevič Vladimir adv. Drašković Zorica po službenoj dužnosti, Bogićević Predraga adv. Ilija Boljević po zamjeničkom punomoćju adv. Durutović Tamare po službenoj dužnosti i Ristić Nemanje adv. Dubak Mladen po službenoj dužnosti.
Konstatuje se da je Vrhovni državni tužilac svojim rješenjem Ktr.br. 126/17 od 19.07.2017.godine, koje je ovom sudu dostavljen 20.07.2017.godine odbio kao neosnovan zahtjev za izuzeće Glavnog specijalnog tužioca Milivoja Katnića i specijalnog tužioca Saše Čadjenovića i da je odbacio zahtjev  branioca  za izuzeće ostalih specijalnih tužioca iz Specijalnog državnog tužilaštva.

Kako su ispunjene procesne pretpostavke da se glavni pretres održi sud donosi 
RJEŠENJE

Glavni pretres će se održati.

Branilac optuženog Dikić Bratislava adv. Petronijević Gorani  se javlja za riječ i navodi da je neposredno prije početka glavnog pretresa ovom sudu dostavio podnesak i tražio da sud odgovori po čijem nalogu su odredjene mjere tajnog nadzora i koji organ te mjere sprovodi, da li su te mjere vezane za njihovu aktivnost kao branilaca u ovom krivičnom postupku, te da sud utvrdi da li su isti prisluškivani ili ne obzirom da je Vrhovni državni tužilac u svom rješenju uputio odbranu da za sva prava njih kao branilaca  i njihovih branjenika se obrate sudu, te da ukoliko sud ne odgovori na ova pitanja oni nisu u prilicu da na adekvatan način brane svoje branjenike i smatraju da danas nema uslova da se pretres održi, odnosno  da dovode u opasnost svoje branjenike  i da im nanose štetu, te  da nisu u mogćnosti da ispune svoje dužnosti kako je to zakonom predvidjeno.
Branilac optuženih Bratislava Dikića i optužene Hristić Kristine adv. Milan Petrović se pridružuje svemu ovome što je rekao kolega Petronijević  i navodi da  smatra da su  pod velikim pritiskom, zbog čega su se obratili sudu bez namjere  da opstruiraju ili odlažu postupak ali traže od suda da im sud pruži odgovore na pitanja u protivnom nisu u mogućnosti da na zakonit način  vrše svoju funkciju odbrane jer su  na ovaj način kompromitovani a imajući u vidu transkripte koji su objavljeni.
Branilac optuženih Andrije Mandrića i optuženog Mihaila Čadjenovića adv. Miroje Jovanović izjavljuje da se pridružuje svemu ovome što su rekle kolege  i da je on jedan od potpisnika akta koji je upućen sudu, tražim dodatno od suda da naloži Specijalnom državnom tužilaštvu da sa sajta ukloni saopštenje sa svim onim što ono sadrži i da je tek  jutros dobio odluku Vrhovnog državnog tužioca.
Branilac optuženog Knežević Milana adv. Radosavljević Dušan izjavljuje da je juče predao punomoćje za zastupanje optuženog Knežević Milana  iz kojih razloga nije mogao dok sudu nije predao punomoćje da se pridruži zahtjevu za izuzeće, te da  tražim od suda odlaganje radi pripreme odbrane bez obzira što je njegov branjenik sudu u podnesku naveo da neće tražiti odlaganje iako mora tražiti novog branioca  i smatra da mora biti upoznat sa svim spisima predmeta kako bi mu pružio adekvatnu odbranu i takodje da je od svojih kolega upoznat da su prije mjesec dana dobili dokaze.

Optužena Milić Branka izjavljuje:

Smatram da mi nije omogućeno da imam pravo na pravično sudjenje a shodno Evropskoj konvenciji za ljudska prava.
Glavni specijalni tužilac Milivoje Katnić izjavljuje:

Od kada sam ja izbaran za Glavnog specijalnog tužioca  već dvije godine, nikada ni prema jednom advokatu nisu odredjene mjere tajnog nadzora, sve ono što je objavljeno, objavljeno je da bi se vidjelo kršenje kodeska od strane advokata  i nije na osnovu toga što je objavljeno, inicirano  advokatskoj komori  pokretanje bilo kakvog postupka. Sve radnje koje smo preduzimali, preduzimali smo u  skladu sa ustavom i zakonom a ostavljam sudu na ocjenu da li će radi pripreme odbrane odložiti današnji glavni pretres dok u odnosu na ostale navode branilaca cijenim kao skretanje sa onoga što je danas predmet glavnog pretresa.
Optuženi Milan Knežević izjavljuje:

Tražim od suda da mi da informaciju ko je protiv mene i Andrije Mandića odredio mjere tajnog nadzora obzirom  da iz izjašnjenja Milivoja Katnića proizilazi da nisu prisluškivani  advokati,  a iz onoga što je objavljeno  vidi se komunikacija  izmedju mene i mog branioca pa je očigledno  da sam prisluškivan ja.
Optuženi Andrija Mandić izjavljuje:

Takodje i  ja tražim da nam sud dostavi informacije kada i od strane koga smo prisluškivani  jer u ovim transkriptima  jesu moji razgovori koji nisu u cjelini  objavljeni već su iskidani onako kako je nekom odgovaralo, ovo tražim sa razloga jer je Glavni specijalni tužilac u Skupštini Crne Gore  tvdio da se u Crnoj Gori ne prisluškuje nijedan poslanik.
Branilac optuženog Dikić Bratislava adv. Petronijević Goran izjavljuje:

Imajući u vidu današnjenje izjašnjenje  Glavnog specijalnog tužioca koji je iznio prijetnju navodeći da još nisu pokrenuti postupci moglo bi se zaključiti da se to može i desiti  zbog čega ja danas tražim ponovo njegovo izuzeće.

Branilac optuženih Andrije Mandića i optuženog Čadjenović Mihaila adv. Miroje Jovanović izjavljuje:

Obzirom na ovo što je rekao danas  Glavni specijalni tužilac  što ja dozivljavam kao prijetnju pozivam ga da podnese disciplinsku prijavu protiv mene, jer sve ovo što je rekao implicira na eventualno vodjenje nekog postupka i moram reći da ne poštujem ovaj sud i da sam negdje drugo nego u Crnoj Gori jer potičem odavde odmah bih napustio  sudnicu.

Glavni specijlani tužilac Milivoje Katnić izjavljuje:

Ja bih imao samo dodatno izjašnjenje kako bih relaksirao prisutne a obzirom da se sve snima i da ponovim da nije bilo  mjera tajnog nadzora prema advokatima ni prema poslanicima, te da ono što je objavljeno je izuzeto iz telefona jednog lica čije ime ne bih pominjao a na osnovu sprovedene zakonske procedure.
Branilac optuženog  Mandić Andrije adv. Nikola Bulatović izjavljuje:

Ja podržavam predlog kolege Radosavljevića da se pretres odloži kako bi on spremio odbranu, iako sam za to da se poštuje načelo procesne ekonomije, ali obzirom da ovaj predmet ima  2000 stranica nije imao vremena da se spremi. 

Za ovim sud poziva optuženog Knežević Milana obzirom da je isti svojim dopisom sud obavijestio da neće tražiti odlaganje  glavnog pretresa  bez obzira što je opozvao punomoćje adv. Goranu Rodiću i adv. Razić Andrijani iz razloga što se radi o pritvorskom predmetu i bez obzira na potrebu za angažovanjem novog branioca i činjenici da se radi o obimnom predmetu, da li podržava predlog njegovog branioca za odlaganje glavnog pretresa  izjavljuje:

Ja se slažem sa predlogom moga advokata da se današnji pretres odloži a radi pripreme odbrane. 
Za ovim sud daje pauzu od  30 minuta kako bi vijeće odlučilo o predlozima branilaca.
Nastavak glavnog pretresa  u  10,20h

Povodom zahtjeva branilaca da im sud saopšti  da li su i po čijem nalogu odredjene mjere tajnog nadzora  ovo vijeće konstatuje da iz spisa predmeta koji su predmet ovog glavnog pretresa nema podataka da je bilo ko od branilaca bio pod mjerama tajnog nadzora. Takodje, pitanja branilaca da li su uopšte bili pod mjera tajnog nadzora  nije odluka koju donosi ovo sudeće vijeće već su isti dužni obratiti se Upravi ovog suda sa takvim zahtjevom a shodno Zakonu o slobodnom pristupu informacijama, jer ovo sudeće vijeće ne raspolaže niti ima pravo da zna  prema kome i kada se odredjuju mjere tajnog nadzora.

Takodje, ovo vijeće nije ni ovlašćeno ni nadležno da nalaže Specijalnom državnom tužilaštvo šta će staviti a šta ukloniti sa svog sajta.

Obzirom da je ponovo podnijet zahtjev za izuzeće Glavnog  specijalnog tužioca a u odnosu na nove okolnosti koje su iznijete na današanjem glavnog pretresu spise predmeta je neophodno dostaviti Vrhovnom državnom tužiocu radi odluke o izuzeću.

Povodom zahtjeva za odlaganje  od strane adv. Radosavljević Dušana imajući u vidu da je optuženi Knežević   Milan izmijenio svoj prvobitni stav  da neće tražiti odlaganje  zbog ljudi koji se nalaze u pritvoru bez obzira na potrebu  angažovanja novog branioca a danas  podržao zahtjev svog branioca, a da ne bi došlo do povrede prava na odbranu.
Sud donosi

RJEŠENJE

Današnji pretres se neće održati a naredni odredjuje za dane 06.09; 07.09: 08.09; 11.09; 13.09; 20.09; 21.09; 22.09; 27.09; 28.09; 29.09.2017 godine u 09,00 časova, o čemu se prisutne stranke obavještavaju, uz upozorenje da drugog poziva neće dobijati, kao i na posljedice neopravdanog izostanka. 

Spise dostaviti Vrhovnom državnom tužiocu radi odluke o izuzeću Glavnog specijalnog tužioca.

završeno u  10,30 sati

ZAPISNIČAR                                                    PREDSJENDIK VIJEĆA- SUDIJA                                             Rakočević Biljana                                                                               Mugoša Suzana    
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