Ks.br.14/2017

ZAPISNIK O GLAVNOM PRETRESU

Sačinjen dana 21.09.2017.godine pred Višim sudom u Podgorici, Specijalno odjeljenje  za sudjenje za krivična djela organizovanog kriminala, korupcije, terorizma i ratnih zločina, u predmetu protiv optuženih Shishmakov Vadimovič Eduarda i dr, zbog krivičnog djela stvaranje kriminalne organizacije iz čl. 401a st.1 Krivičnog zakonika i  krivično djelo  pripremanje djela protiv ustavnog uredjenja i bezbjednosti Crne Gore izvršenog putem  podstrekavanja iz čl. 373 st.1 u vezi čl. 24 st.2 Krivičnog zakonika Crne Gore, po optužnici Specijalnog državnog tužilaštva Kt-s. br. 271/16 od 13.04.2017 godine.

PRISUTNI SU:

Predsjednik vijeća -Sudija                                    Glavni specijalni tužilac

     Suzana Mugoša                                                           Milivoje Katnić                                                                                                                                              

Članovi vijeća- sudije:

 1.Dragica Vuković                                                      Optuženi:  
 2. Vesna Pean                                                       Shishmakov Vadimovič Eduard                           

                                                                       Popov Nikolajevič Vladimir                                                       

                                                                                 Dikić Bratislav     


Bogićević Predrag


Ristić Nemanja


Jovanović Miloš


Đorđević Srboljub


Hristić Kristina


Milić Branka


Dušić Milan


Maksić Dragan


Čađenović Mihailo


Mandić Andrija


Knežević Milan

Zapisničar


Biljana Rakočević                                      Branioci: 

                                                                     adv. Drakulović Radonja 
                                       adv. Drašković Zorica

                                  adv. Petrović Milan

                                         adv. Petronijević Goran

                                       adv. Durutović Tamara

                                 adv. Dubak Mladen

                              adv. Kalezić Savo

                                    adv. Bečanović Vaso

                                adv. Petrović Milan

                                      adv.  Krpović Jugoslav

                                  adv. Anđelić Branko

                                           adv. Vojinović Aleksandar 

                                     adv. Medojević Dražen

                                 adv. Jovanović Miroje

                               adv. Medojević Nikola 

                              adv. Bulatović Nikola                           

Započeto u  09,00 časova

Konstatuje se prisustvo zastupnika optužbe glavnog specijalnog tužioca Milivoja Katnića  i specijalnog tužioca Saše Čađenovića, optuženog  Dikić Bratislava i njegovog branioca adv. Petrović Milana, optuženog Djordjević Srboljuba i njegovog branioca adv. Bečanović Vasa, optužene Hristić Kristine i njenog branioca adv. Petrović Milana, optužene Milić Branke i njenog branioca adv.  Krpović Jugoslava, optuženog Dušić Milana i njegovog branioca  adv. Anđelić Branka, optuženog Maksić Dragana i njegovog branioca  adv. Tomović Dalibora po zamjeničkom punomoćju adv. Vojinović Aleksandra, optuženog  Čadjenović Mihaila i njegovih branilaca  adv. Medojević Dražena i adv. Jovanović Miroja, optuženog Mandić Andrije i njegovih branilaca adv. Miroja Jovanovića, adv. Medojević Nikole i adv. Bulatović Nikole, optuženog Knežević Milana i njegovog branioca adv. Dušana Radosavljević, te branioci optuženih Shishmakov Vadimovič Eduarda adv. Radonja Drakulović po službenoj dužnosti, Popov Nikolajevič Vladimir adv. Drašković Zorica po službenoj dužnosti, Bogićević Predraga adv. Ilija Boljević po zamjeničkom punomoćju adv. Durutović Tamare po službenoj dužnosti i Ristić Nemanje adv. Dubak Mladen po službenoj dužnosti.

Nije pristupio  adv. Petronijević Goran uredno obavijeten

Nije pristupio optuženi Jovanović Miloš uredno obaviješten.

Sud odnosi
RJEŠENJE

U odnosu na optuženog Jovanović Miloša odredjuje se pritvor shodno čl.  175 st.1 tač.5 ZKP-a, sa razloga što uredno pozvani optuženi izbjegava da dodje na glavni pretres jer je isti uredno obaviješten da dodje na glavni pretres za dan 20 i 21.09.2017.godine na koji nije pristupio niti je sud obavijestio o razlozima nedolaska, a kako se radi o stranom državljaninu nije moguće primjeniti procesne mjere iz čl. 324 ZKP-a, konkretno izdati naredbu za prinudno dovodjenje optuženog.

Protiv ovog rješenja dozvoljena je žalba Apelacionom sudu, u roku od 24 časa, od časa uručenja rješenja, a preko ovog suda.
Za ovim sud odnosi

RJEŠENJE

Shodno čl. 32 ZKP-a, razdvaja se postupak u odnosu na optuženog Miloša Jovanovića iz razloga cjelishodnosti  i isti će se posebno dovršiti  pred ovim sudom  sa razloga što imajući u vidu  da je isti strani državljanin a da se veliki broj optuženih nalazi u  pritvoru zbog čega je ova odluka u ovoj fazi opravdana i na zakonu zasnovana

Protiv ovog rješenja nije dozvoljena žalba.

Kako su ispunjene procesne pretpostavke da se glavni pretres održi sud donosi 
RJEŠENJE

Glavni pretres se nastavlja.

NASTAVAK GLAVNOG PRETRESA

Povodom predloga branioca optuženog Dikić Bratislava adv. Milana Petrovića sud donosi

RJEŠENJE
Prihvata se predlog odbrane i odredjuje medicinsko vještačenje optuženog o čemu će sud sačiniti posebnu naredbu.

Odbija se predlog branioca za ukidanje pritvora u ovoj fazi postupka  sa razloga što sud nalazi da i dalje stoje razlozi zbog kojih je pritvor odredjen i  produžavan.

Takodje odgovor Ministarstva pravde Republike Srbije na koju se branilac pozvao prilikom  podnošenja predloga je navedeno  da biletaralni Ugovor izmedju Republike Srbije i Crne Gore ne predvidjaju institut davanja garancija radi puštanja osumnjičenog iz pritvora te da je obim pravne pomoći koju države ugovornici  pružaju  propisan članom 3.Davanje garancije radi puštanje osumnjičenog iz pritovra nije predvidjeno i multilateralnim konvencijama  iz oblasti medjunarodne pravne pomoći u krivičnim stvarima. Nadalje su u odgovoru naveli da bi u slučaju puštanja iz pritvora  Dikić Bratislav mogao da bude izručen Crnoj Gori  na njen zahtjev pod uslovima i u skladu sa postupkom predvidjenimugovorom izmedju Republike Srbije i Crne Gore iz čega jasno proizilazi da se Republika Srbija nije obavezala da će istog isporučiti Crnoj Gori kako je to branilac u svom predlogu već da će postupati u skladu sa odredbama iz ugovora.

Odbija se predlog ovog branioca za razdvajanje ovog postupka  sa razloga što vijeće nalazi  da nisu ispunjeni uslovi iz čl. 32 ZKP-a.

Što se tiče  predloga adv. Milan Petrovića za privremeno puštanje na slobodu sud nije odlučivao o tome sa razloga što takav Institut u Zakoniku o krivičnom postupku Crne Gore ne postoji.

O predlogu optuženog Dikića za zamjenu mjere  prisustva na pretresu sud će odlučiti nakon izvršenog medicinskog vještačenja
Povodom predloga adv. Miroja Jovanovića sud upućuje advokata na odluku ovoga vijeća sa pretresa od 13.0.9.2017.godine gdje se vijeće na isti procesni predlog u dva navrata na tom pretresu izjasnilo o čemu je sud tada dao svoje razloge, pa se ovakav predlog branioca  cijeni kao zloupotreba procesnih prava.
Odbija se predlog advokata Jovanović Miroja u odnosu na pribavljenje podataka  o boravku optuženog Jovanović Miloša a na okolnosti sumnje šta se dešava da li je u Dobroti i li ne, jer je podnijet od strane neovlašćenog lica obzirom da advokat Jovanović nije branilac optuženog Jovanović Miloša niti ovlašćen za podnošenja ovakvih procesnih predloga, jer nema punomoćje od istog optuženog

Konstatuje se da u sudnicu ostaju optuženi Dikić Bratislav, Djordjević Srboljub i Hristić Kristina dok se ostali upućuju na prozivku.
Optuženi Čadjenović Mihailo izjavljuje:
Ja tražim da mi sud omogući bolje uslove, sa razloga što želim da ukažem da se u dosadašnjem toku postupka Jovanović Miloš branio sa slobode a da se ja kao gradjanin Podgorice nalazim u pritvoru i da za svo vrijeme trajanja postupka prostorije u kojem se nalazimo dok čekamo su neuslovne  da smo tamo bili vezani sve dok nisu regovali naši branioci i zato tražim da mi se omoguće bolji uslovi jer ovi uslovi u kojima jesam vrijedjaju moje ljudsko dostojanstvo.

Optuženi Dikić Bratisalv izjavljuje:

Želim da kažem da nakon što sam izvršio uvid u dokumentaciju kod svoga branioca smatram da Ziks nije sudu  dostavio kompletnu medicinsku dokumentaciju i nije u cjelini sud obavijestio o toku i razvoju moje bolesti imam kod sebe zapisano kako se situacija razvijala kada sam imao bolove kada su me vodili kod ljekara i nadam se da ću to imati prilike da objasnim prilikom vještačenja, ja se ni danas ne osjećam ni fizički ni psihički dobro jer sada nakon ovoliko nalaza i različitih mišljenja ljekra imam i sam konfuziju oko svoje bolesti ali ću danas pratiti pretres jer odbranu treba da da optužena Hristić koju jedino i pozanjem dok budem mogao.
Branilac optuženih Dikić Bratislava i Hirstić Kristine adv. Milan Petrović izjavljuje:

Predlažem da sud pribavi dodatno pojašnjenje  Ministarstva pravde a povodom dopisa koji je sud citirao na koji sam se ja juče pozvao ukoliko su sudu ili tužialštvu potrebne dodatne garancije. Na koji način bi bila primjenjena konkretna odredba na koju se pozivaju a tiče se optuženog Dikića ukoliko bi sudu bilo potrebno.
Optuženi Knežević Milan izjavljuje:

Da imajući u vidu odluku suda o razdvajanju postupka u odnosu na optuženog Jovanović Miloša traži da sud u najkraćem roku pa i sjutra izrekne presudu jer je očigledno da ovo sudjenje vijeka prelazi u sprdnju  i da on ima sve manje interesa za ovaj postupak.

Branilac optužene Branke MIlić adv. Krpović Jugoslav i pita sud:
Šta je sud preuzeo povodom njegovoj zahtjeva od juče da se omoguće adekvatni uslovi za iznošenje odbrane  njegovoj branjenici.

Branilac optuženog Andrije Mandića adv.Nikola Bulatović traži da mu se dostaviti rješenje o razdvajanju postupak u odnosu na optuženog Jovanović Miloša
Branilac optuženih Mandić Andrije i Čadjenović Mihaila adv. Miroje Jovanović izjavljuje:
Želim da kažem da sam se ja ranije i moj branjenik Mandić Andrija pismenim putem obratili sudu sa zahtjevom da se sve što dobijamo od suda, zapisnici i transkripti dostavljaju na  srpski jezik i na ćirilično pismo a ja sam juče dobio sve  na latiničnom pismu.
Shodno čl 7 Zkp-a u krivičnom postupku službeni jezik je crnogorski jezik. Shodno čl. 13  Ustava Crne Gore službeni jezik u Crnoj Gori je crnogorski jezik, ćirilično i latinično pismo su ravnopravni, u službenoj upotrebi su srpski, bosanski, albanski i hrvatski jezik.

Optužena Milić Branka izjavljuje da podržava sve što je rekao  optuženi Knežević  i smatra da se specijalno tužilaštvo poistovjetilo sa izvršnom vlašću.
Za ovim  sud opominje optuženu da ona sada ne iznosi odbranu i nema pravo na  iznošenje svojih stavova u ovoj fazi postupka te da  će  biti u prilici onda kada bude pozvana da da svoju odbranu.
Optužena dalje nastavlja i navodi da je tužilaštvo i drugi državni organi Crne Gore  su znali da se 15 .tog i 16 -tog  u Crnoj Gori nalazio Bogićević.
Sud po drugi put opominje optuženu uz upozorenje da će joj  biti oduzeta riječ ukoliko dalje nastavi da iznosi odbranu  i činjenice koje želi da kaže iz razloga  što nije pozvana da pruži svoju odbranu u ovom trenutku  jer po optužnici u ovom trenutku sud treba da ispita optuženu Hristić Kristina.

Kako optužena i dalje nastavlja i navodi kao je crnogorsko tužilaštvo odbilo da uhapsi  i radi se o javnoj zloupotrebi  sud joj oduzima riječ.

Javlja  se za riječ branilac optuženog Milana Kneževića adv. Dušan Radosavljević izjavljuje:

Da nakon saslušanja optuženog Djordjevića nije iznio primjedbe ni prigovore na njegovu odbranu.
Tužilac izjavljuje:

Nemamo prigovora na odbranu optuženog obzirom da je isti odbio da odgovara na pitanja tužilaštva na glavnom pretresu.
Adv. Vaso  Bećanović bez primjedbi i prigovora.

Branilac optuženog MIlana Kneževića adv. Dušan Radosavljević prigovara:
 Ja bih rekao da smatram da je sud prekršio iako se poziva na odredbe Zkp-a kada nije dozvolio da optuženi  Djordjević odgovori da li mu je nešto nudjeno ili ne od strane tužioca sa razloga što bi smo došli do odredjenih odgovora jer je taj optuženi mogao da prizna i da ne bude  11 mjeseci u pritvoru ali on je htio da sačuva svoj čast a ne da se brani neistinom.
Branilac optuženog Mandić Andrije adv. Nikola Medojević prigovara:

Pridružujem se svemu ovome što je rekao kolega Radosavljević i podržavam njegov stav i samtram da sud pogrešno tumači odredbe Zkp-a. Reskretivni pristup suda dovodi do ovakvih situacija koje su dovele do razdvajanja postupka u odnosu na Jovanovića.
Adv. Branko Andjelić izjavljuje:
Traži da napusti pretres radi pristupa na sjedinice pred drugostepenim  vijećem ovog suda  jer je u pitanju pritvorski predmet te traži da ga mijenja adv. Vaso Bečanović.

Sud odnosi

RJEŠENJE

Ne dozvoljava se adv. Branku Andjeliću da napusti pretres radi prisustva pred drugostepenim vijećem ovog suda.

Branilac optuženog Mandić Andrije i Čadjenović MIhaila adv. Miroje Jovanović izjavljuje:

Nisam u mogućnosti da se izjasnim na odbranu Djordjević Srboljuba sa razloga što istom se od strane suda onemogućeno da se izjasni na činjenicu na jednu od faza postupaka. Smatram da je odbrani onemogućeno pravo na odbranu na način kako je to predvidjeno zakonom i tražim da sud to omogući.
Pred sudom je optužena Hristić Kristina koja  se upozorava u smislu čl. 12, 100 i 337 ZKP-a, te posebno poučena o pravu da angažuje branioca, da nije dužna da odgovara na pitanja suda, te da njen iskaz može biti korišćen kao dokaz u postupku i bez njegove saglasnosti, te da pažljivo prati tok glavnog pretresa da može iznositi činjenice i predlagati dokaze u svoju odbranu postavljati pitanja saoptuženima, svjedocima, vještacima, iznositi primjedbe i davati objašnjenja u pogledu njihovih iskaza,  izjavi: 

Razumijem jezik suda, moj  jezik je srpski, razumjela sam upozorenja suda, iznijeću svoju odbranu  u prisustvu svog branioca, odgovaraću na postavljena pitanja.

Optužena  izjavi  da je razumjela navode optužbe.
Predsjednik vijeća  poziva optuženu da se ako to želi izjasni o svojoj krivici, shodno čl.339 ZKP-a, da li priznaje djelo za koje je optužena i da li priznaje svoju krivicu, te da u slučaju priznanja pruži potrebna obavještenja, a u slučaju poricanja iznese svoju odbranu. 

Optužena  izjavi:
Nisam kriva.
U svojoj odbrani kaza: 

SASLUŠANJE OPTUŽENE HRISTIĆ KRISTINE:

Na pitanje specijalnog tužioca Saše  Čadjenovića optužena odgovara:

Putovanje sam predložila ja, a Bata je predložio Crnu Goru obzirom da prije toga nismo mogli da otputujemo zbog njegove bolesti, Crnu Goru je predložio zato što je planirao da ode u Manastir Ostrog, to je bilo  par dana  2,3,4 dana prije našeg dolaska u Crnu Goru. Moguće je da je to bilo u istoj nedjelji.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića optužena odgovara:

Ne mogu tačno da preciziram vrijeme kada smo mi  krenuli u Crnu Goru, ja znam da sam radila do 19h možda 2,3 sata nakon toga smo krenuli.

Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića, optužena odgovara:

Vozilom je upravljao Bata, Bratislav Dikić. Ja sam imala primjedbu da ne idemo Ibarskom magistralom jer je put nezgodan nego smo išli auto putem isključili smo se kod Kragujevca. Nismo imali nikakvih problema prilikom vožnje.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića optužena odgovara:

Ne mogu da odgovorim na pitanje da li smo koristili navigaciju, jer se toga ne sjećam.

Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića optužena odgovara:

Mi smo oko  7 h dosli u Podgoricu otprilike ne znam tačno, tek su počeli kafići da se otvaraju i mi smo sjeli u jedan da popijemo kafu. Kako sam ja znala da „Delta city“ radi tek od 10 h jer tako radi u Beogradu a htjela sam ići u šoping, mi smo šetali po centru i slikali se i opet se vratili u taj kafić, popili kafu i otišli u Deltu.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića, optužena odgovara:

Fotgrafije koje smo pravili, pravili smo u centru oko fontane, u najužem centru.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića, optužena odgovara:

Ta fonta gdje smo se slikali nalazi se na najvećem Trgu koliko sam mogla da vidim vozeći se po Podgorici.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića optužena odgovara:

Kada sam rekla vozeći se po Podgorici mislila sam  obzirom da sada bolje poznajem Podgoricu jer zbog sudjenja često dolazim ovdje.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića optužena odgovara:

Ne sjećam se tačno ali znam da kad smo došli u Podgorici našli smo praking mjesto ispred ovog kafića. Ne sjećam se imena tog kafića.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića optužena odgovara:

Opominju se branioci da ne govore dok optužena odgovara na pitanja.
Optužena odgovara:
U  blizini ove fontane iako su se i tu slikali nije bilo nekih  zgrada sa lijepim fasadama a ja volim da se slikam kod nekih reprezativnih uopšte objekata, mi smo šetajući došli do, napravili smo krug, bilježili okolinu, pa smo se slikali kod spomenika Puškinu, kod „Hiltona“, kod zgrada koje su u nizu, od „Hiltona“ pa u nizu, opet smo napravili krug da bi smo došli u ovaj kafić.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića optužena odgovara:

Ne znam tačno gdje se nalazi zgrada Skupštine Crne Gore. Ne znam gdje se nalazi zgrada Vlade Crne Gore.

Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića optužena odgovara:

Slikali smo naizmenično, malo ja Bratislava malo on mene.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića optužena odgovara:

Nisam primjetila šta piše na zgradama kod kojih smo se slikali.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića optužena odgovara:

Više se nismo slikali nakon toga smo otišli u „Delta city“ a nakon toga u Budvu, bila je noć i nismo šetali pa se zato nismo ni slikali a nakon toga smo uhapšeni.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića optužena odgovara:

U kafiću u kojem smo sjedjeli Bratislavu nije radio telefon jer je momak iz kafića poslao poruku za parking a kad smo otišli u „Delta city“ koristio je telefon, pretpostavljam jer je tamo imao internet.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića, optužena odgovara:

Nisma ga pitala  s kim je koristio telefon odnosno iz pristojnosti ne pitam s kim se dopisuje.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića, optužena odgovara:

Ne mogu se izjasniti tačno u koje vrijeme smo krenulii za Podgoricu, razgovarali smo da idemo obzirom da restorani u Budvi su uglavnom pri moru morali smo da pješačimo čas je padala kiša čas nije. Počela je  da pada noć.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića optužena odgovara:

Ne mogu da se izjasnim tačno ko je predložio odlazak u Podgoricu, jer smo razgovarali kako da provedemo vrijeme i gdje bi smo otišli na večeru. Kad smo sjeli u taj kafić nismo mogli da se konektujemo odnosno nije bilo interneta pa je  Bata rekao da bi mogli da  preuzmemo ovaj telefon  ukoliko odemo u Podgoricu.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića optužena odgovara:

Dikić je u ruci držao svoje telefone, da li je on uspio da pošalje sms a da sa nekim komunicira ja ne znam, jer  ja sa mog telefon sam svojoj sestri pokušala da pošaljem poruku preko vibera ali nisam uspjela

Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića optužena odgovara:

Mi nismo razgovorali oko kupovine bilo koje kartice crnogorskog operatera.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića optužena odgovara:

 Nije mi Dikić objasnio o kakvom telefonu se radi i ko će ga donijeti u Podgoricu

Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića optužena odgovara:

Ne mogu tačno da opredjelim mjesto, mislim da je bilo posle Cetinja kada je počelo veliko nevrijeme, mislim jaka kiša zato smo i zakasnili da ne stignemo  u tržni centar „Delta city“.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića, optužena odgovara:

Tačno je da je na putu do Podgorice zvonio moj telefon jer je bio nepoznati broj, pretpostavila sam da  je za Batu jer je on sa mog broja  poslao poruku zato sam pretpostavila da je poziv za njega, uspostavila sam vezu nisam rekla „halo“ nakon čega sam dala telefon Bati.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića optužena odgovara:

Ne mogu da se sjetim tačno ali mislim da se sa tim čovjekom dogovarao oko mjesta gdje treba da se sretne sa ovim drugim čovjekom.

Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića optužena odgovara:

Nisam bila koncentrisana da li se dogovrili oko mjesta gdje treba da se nadju.

Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića optužena odgovara:

U toku vožnje mislim da nije bilo više poziva niti bilo kakve komunikcije, ne mogu da se sjetim precizno svih detalja. Mislim da u toku vožnje nije bilo telefonskim komunikacija.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića optužena odgovara:

 Ispred „Delta citiya“ moj telefon je ostao kod Bate, ja ne znam da li je on koristio tada moj telefon iako  je meni tužilac rekao da jeste bila u komunikaciji.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića optužena odgovara:

 Ja i Bata smo stajali blizu jednog drugog ispod stehe tržnog centra „Delta citiy“ udaljenost izmedju nas je bila pet koraka recimo, tako  ja ne znam da li je on tada koristo telefon i razgovarao.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića optužena odgovara:

Taj čovjek je nešto pričao, samnom ne, sa Dikićem da. Nisam mogla da ocjenim  da li je on imao govornu manu, čudan je  ili da li pijan, imao je dugu kosu i bradu, zarastao, čovjek je bio neuglednog izgleda. Tako da ja nisam mogla da razumijem šta je on govorio.On nije ni stajao blizu mene

Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića optužena odgovara:

Nisam vidjela  da je ovaj čovjek dao bilo šta Dikiću niti sam obraćala pažnju na njega.

Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića optužena odgovara:

Ne mogu precizno da se izjasnim koliko je Dikić ostao sam sa ovim covjekom to je trajalo  od kad sam ja sa tog mjesta otišla do vozila sazula patike i čarape, oni su već došli.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića optužena odgovara:

Dikić je razgovaro sa ovim čovjekom dok smo se vozili, ali ja nisam slušala.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića optužena odgovara:

On je sjedio u autu iza mene.

Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića, optužena odgovara:

Za to vrijeme ja sam slušala muziku, jela kikiriki i nervirala se zašto vozimo ljude neugledog izgleda po Podgorici i već sam bila spremna da se posvadjamo  jer gubimo vrijeme a došli smo da budemo zajedno.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića, optužena odgovara:

Nisma vidjela da Dikć stavlja bilo šta u vozilo niti da bilo šta vadi iz džepova.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića, optužena odgovara:

Ne mogu precizno da se izjasnim, ali je ta vožnja trajala  10 tak minuta. Bila je noć padala je kiša, i ne znam kuda smo se vozili.

Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića, optužena odgovara:

Bili smo na jedna ili dva kružna toga, ne znam tačno sjećam se da smo bili na jednom pa smo tu promašli put pa se vratili.

Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića optužena odgovara:

Ne mogu da se izjasnim jer ništa specijalno se nije dogadjalo, kad smo stigli na to mjesto i kad je taj čovjek trebao da izadje.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića, optužena odgovara:

Ne mogu da se sjetim da li smo se negdje zaustavljali prije dolaska na ovo mjesto gdje je ovaj čovjek izašao.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića, optužena odgovara:

Ja ne znam gdje smo mi njega trebali da odvezamo, on je tražio da ga povezemo prema putu koji ide za Berane on je trebao tu da izadje.

Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića, optužena odgovara:

Kada smo došli ispred stanice meni je rekao inspektor da u kesi uzmem sve što je bilo u vozilo, ja sam pokupila i vidjela sam jedan telefon koji nije bio Batin a nalazio se u kasi izmedju dva sjedišta.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića optužena odgovara:

Ne mogu da opišem taj telefon, ne razumijem se u marke telefona, ali jeste bio moderniji.

Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića, optužena odgovara:

Da ja znam Bratislav Dikić osim nadimka Bata nema drugog nadimka.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića, optužena odgovara:

Ja imam nadimak, moje ime je Kristina a zovu me Kiki, Kićo i Kristi.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića optužena odgovara:

Nije mi poznato da mene bilo kod oslovljava sa „Nikola“ jer ja i Dikić nemamo zajedničkih prijatelja.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića, optužena odgovara:

Nismo se precizno dogovorili oko termina i vremena odlaska pod Ostrog, mislim da smo trebali ići u nedelju jer su tada liturgije.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića optužena odgovara:

Nismo precizirali vrijeme u toku dana kad smo trebali tamo otići.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića, optužena odgovara:

Ja ne znam da li smo te noći kad smo došli u Podgorici trebali da ostanemo tu da noćimo ili da se vratimo za Budvu jer nismo imali plan.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića, optužena odgovara:

Dikić je sa mog telefon otkucao poruku koja nije isporučena, ja sam to vidjela pa sam samo ponovila slanje, nisam je ja kucala.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića optužena odgovara:

Ja se ne sjećam sadržine  poruke ali se sjećam da mi je  tužilac  predočio tu poruku kad sam bila kod tužioca i onda sam se sjetila da je to ta sadržina poruke jer se jesmo dogovarali da se nadjemo sa tim licem ispred „Delta citiy-a“.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića optužena odgovara:

Ne znam da li je Dikić toga dana kad smo krenuli u Crnu Goru u Beogradu trebao sa nekim da se vidi.
Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića, optužena odgovara:

Nismo imali susret sa bilo kim drugim osim sa ovim čovjekom o kojem sam govorila. Nismo imali plan da se nekim drugim sretnemo.

Na dalje pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića optužena odgovara:

Jedini moj motiv i razlog da dodjem u Crnu Goru jeste da sa Batom provedem par dana pa bilo da idemo u Podgoricu, pod Ostrog, šetamo, šopingujemo, ručamo i večeramo
Bez daljih pitanja od strane specijalnog tužioca.
Na pitanje glavnog specijalnog tužioca, optužena odgovara:

Ja nisam imala saznanja da je Dikić trebao sa nekim drugim da se vidi dok smo mi u Crnoj Gori, vjerujte on mene o tim stvarima ne obavještava pa nije ni tada.
Na dalje pitanje glavnog specijalnog  tužioca, optužena odgovara:

Nije me obavijestio da on treba negdje da ide a ja da ostanem sama jer da mi je to rekao ja ne bih otišla za Crnu Goru.

Na dalje pitanje glavnog specijalnog tužioca, optužena odgovara:

Nisam ponavljam  osim svojoj sestri poslala nikome poruku.
Adv. Milan Petrović bez pitanja za optuženu.
Optuženi Bratislav Dikić bez pitanja.
Optuženi Srboljub Djordjević  bez pitanja.

Na pitanje suda optužena odgovara:
Ja sam imala dva telefona.
Na dalje pitanje suda, optužena odgovara:

Dikić je imao četiri telefon, dva malo starija i dva modernija.

Na dalje pitanja suda, optužena odgovara:

Ni na jednom telefonu nije imao roming, na dva modernija je mogao da koristi internet u „Delta city“ je koristio jer sam vidjela, obzirom da nije imao roming ja sam mu  ponudila moj telefon.
Na dalje pitanje suda, optužena odgovara:

Kada sam rekla da je pozvonio telefon prilikom dolaska iz Budve u Podgoricu i da sam Dikiću dala telefon, jer sam zaključila da je za njega to sam rekla zato što nepoznat broj nije umemorisan u moj telefon i znala sam da nije za mene a drugo bilo je kasno.
Na dalje pitanje suda, optužena odgovara:

Ja mislim da su dok smo se vozili Dikić i ovo drugo lice razgovarali o nekoj trećoj osobi koja je trebala da pošalje telefon.
Na dalje pitanje suda, optužena odgovara:

Pretpostavljam da je to taj telefon koji je nadjen u autu.
Na dalje pitanje suda, optužena odgovara:

Pored  tog telefona u kaseti izmedju dva sjedišta bili su i ključevi. Do tog momenta ja ih nisam vidjela.
Na dalje pitanje suda, optužena odgovara
Ovaj telefon je Dikić htio preuzeti za sebe za mene ne, šta će meni  imam dva na jedan meni roming.
Na naknadno pitanje branioca optuženog Mandić Andrije adv. Nikole Bulatoivća, optužena odgovara:
Ne poznajem Andriju Mandića niti sam s njim bila u bilo kakvom kontaktu. Nisam čula za Eduarda  Šišmakova i Vladimira Popova.
Na naknadno pitanje adv. Milana Petrovića, optužena odgovara:

Ova kaseta kako sam ja i objasnila odakle sam telefon stavila u kesu je izmedju dva sjedišta i otvorena je nije bilo poklopca, jer na  nekima postoji poklopac a na ovaj nije bilo.

Na dalje pitanje adv. Milana Petrovića, optužena odgovara:

Rekla sam da je sjedio iza mene dok je razgovorao sa Batom pomjerao se negdje na sredini, sa moje lijeve strane ka sredini nisam se okretala jer me je nervirao. Na toj kaseti sam i našla ključeve.
Na dalje pitanje adv. Milana Petrovića, optužena odgovara:

Taj telefon koji je bio u funkciji  Bratislava Dikića je zavisio od korišenja wi fi.
Na pitanje branioca optuženog Knežević Milana  adv. Dušan Radosavljevića, optužena odgovara:
Kada su nas uhapsili jedan inspektor  je vozio, ja sam ostala da sjedim na mjestu gdje sam i bila dao mi je kesu i rekao da pokupim sve iz vozila. Taj inspektor je vozio ali ne znam kako se zove.
Nakon što je optužena upoznata sa odbranama optuženog Dikić Bratislava i Djordjević Srboljuba izjavljuje:
Nemam pitanja, ali želim da kažem da ja nisam imala saznanja da je ta osob asindjelić odnosno Bata trebao da mi pokloni telefon, možda jeste ja nisam znala, Sindjelića ne poznajem. Ja nisam čula da je on sa Dikićem razgovarao i pominjao bilo kakvu rakiju možda se ja  jesam smijala ali ne tim povodom.
Na naknadno pitanje specijalnog tužioca Saše Čadjenovića, optužena odgovara:

Ja ostajem pri onome što sam ja rekla da ja nisam kucala tu poruku  već da je nju otkucao Dikić, a jesam je proslijedila kao što sam se izjasnila u svoj odbrani obzirom da ista nije poslata.
Branilac optužene Hristić Kristine adv. Milan Petrović predlaže:
Stavljamo predlog da se optuženoj ukine mjera  koja joj je odredjena, sa razloga koje smo mi više puta naveli za ukidanje mjere jer smo objasnili prilike optužene, potrebu da se vrati i da radi uz svo obećanje da će se uredno odazivati na svaki poziv suda a danas je dala odbranu, takodje sud može da se uvjeri da  za vrijeme trajanja ove mjere optužena je nije prekršila nijednu odredbu već se uredno javljala a o čemu postoje dokazi u spisa
Glavni specijalni tužilac se izjašnjava:
Mi se protivimo predlogu za ukidanje ove mjere jer smatramo da i dalje stoje razlozi posebno što  je tužilaštvo ovdje učinilo sve što je moglo odnosno omogućilo optuženoj da se na ovaj način brani sa slobode a i juče sam ukazao na mogućnosti izručenja odnosno obaveza nadlaženih organa Republike Srbije a i mislim da sud treba da ima u vidu činjenicu upravo situaciju koju smo imali sa optuženim Jovanovićem  šta se desi kad optuženi obeća da će doći  na pretresu a strani je državljanin tražim da sud reaguje na zaista uvjerljive i neprimjerene navode odbrane kada je tužilaštvo u pitanju što smo mogli danas čuti u više navrata. 
Za ovim sud daje pauzu kako bi odlučili o predlogu branioca
Nastavak glavnog pretresa u 11,30
Sud donosi

RJEŠENJE

Odbija se predlog  branioca optužene Hristić Kristine  i optužene Hristić Kristine za ukidanje mjere nadzora sa razloga što vijeće nalazi  i dalje stoje razlozi zbog kojih je mjera  odredjena i produžavana.
Pred sudom je optužena Milić Branka koja se upozorava u smislu čl. 12, 100 i 337 ZKP-a, te posebno poučena o pravu da angažuje branioca, da nije dužna da odgovara na pitanje suda, te da njen iskaz može biti korišćen kao dokaz u postupku i bez njegove saglasnosti, te da pažljivo prati tok glavnog pretresa da može iznositi činjenice i predlagati dokaze u svoju odbranu postavljati pitanja saoptuženima, svjedocima, vještacima, iznositi primjedbe i davati objašnjenja u pogledu njihovih iskaza,  izjavi: 

Iznije ću istinu vezano za optužnicu. Odgovaraću na pitanja suda, tužioca i odbrane. Razumijem jezik suda, moj jezik je srpski jezik i ćirilično pismo. 
Optužena  izjavi da  razumije navode optužbe. 

Predsjednik vijeća  poziva optuženu da se ako to želi izjasni o svojoj krivici, shodno čl.339 ZKP-a, da li priznaje djelo za koje je optužena i da li priznaje svoju krivicu, te da u slučaju priznanja pruži potrebna obavještenja, a u slučaju poricanja iznese svoju odbranu. 

Optužena  izjavi:

Nisam kriva.

U svojoj odbrani kaza: 

SASLUŠANJE OPTUŽENE MILIĆ BRANKE:(transkrpit odbrane)
Sud donosi

RJEŠENJE

Današnji pretres se prekida, a nastavak se odredjuje za dan 22.09.2017 godine  u 09,00 časova, o čemu se prisutne stranke obavještavaju, uz upozorenje da drugog poziva neće dobijati, kao i na posljedice neopravdanog izostanka.
završeno u  13,50 časova

ZAPISNIČAR                                                    PREDSJEDNIK VIJEĆA-SUDIJA                                             

Rakočević Biljana                                                                  Mugoša Suzana    
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