Ks.br.14/2017

ZAPISNIK O GLAVNOM PRETRESU

Sačinjen dana 22.09.2017.godine pred Višim sudom u Podgorici, Specijalno odjeljenje  za sudjenje za krivična djela organizovanog kriminala, korupcije, terorizma i ratnih zločina, u predmetu protiv optuženih Shishmakov Vadimovič Eduarda i dr, zbog krivičnog djela stvaranje kriminalne organizacije iz čl. 401a st.1 Krivičnog zakonika i  krivično djelo  pripremanje djela protiv ustavnog uredjenja i bezbjednosti Crne Gore izvršenog putem  podstrekavanja iz čl. 373 st.1 u vezi čl. 24 st.2 Krivičnog zakonika Crne Gore, po optužnici Specijalnog državnog tužilaštva Kt-s. br. 271/16 od 13.04.2017 godine.

PRISUTNI SU:

Predsjednik vijeća -Sudija                                    Glavni specijalni tužilac

     Suzana Mugoša                                                           Milivoje Katnić                                                                                                                                              

Članovi vijeća- sudije:

 1.Dragica Vuković                                                      Optuženi:  
 2. Vesna Pean                                                       Shishmakov Vadimovič Eduard                           

                                                                       Popov Nikolajevič Vladimir                                                       

                                                                                 Dikić Bratislav     


Bogićević Predrag


Ristić Nemanja


Jovanović Miloš


Đorđević Srboljub


Hristić Kristina


Milić Branka


Dušić Milan


Maksić Dragan


Čađenović Mihailo


Mandić Andrija


Knežević Milan

Zapisničar


Ivona Mićović                                                Branioci: 

                                                                     adv. Drakulović Radonja 
                                       adv. Drašković Zorica

                                  adv. Petrović Milan

                                         adv. Petronijević Goran

                                       adv. Durutović Tamara

                                 adv. Dubak Mladen

                              adv. Kalezić Savo

                                    adv. Bečanović Vaso

                                adv. Petrović Milan

                                      adv.  Krpović Jugoslav

                                  adv. Anđelić Branko

                                           adv. Vojinović Aleksandar 

                                     adv. Medojević Dražen

                                 adv. Jovanović Miroje

                               adv. Medojević Nikola 

                              adv. Bulatović Nikola                           

Započeto u  09,00 časova

Konstatuje se prisustvo zastupnika optužbe glavnog specijalnog tužioca Milivoja Katnića  i specijalnog tužioca Saše Čađenovića, optuženog  Dikić Bratislava i njegovog branioca adv. Petrović Milana, optuženog Djordjević Srboljuba i njegovog branioca adv. Bečanović Vasa, optužene Hristić Kristine i njenog branioca adv. Petrović Milana, optužene Milić Branke i njenog branioca adv.  Krpović Jugoslava, optuženog Dušić Milana i njegovog branioca  adv. Anđelić Branka, optuženog Maksić Dragana i njegovog branioca  adv. Tomović Dalibora po zamjeničkom punomoćju adv. Vojinović Aleksandra, optuženog  Čadjenović Mihaila i njegovih branilaca  adv. Medojević Dražena i adv. Jovanović Miroja, optuženog Mandić Andrije i njegovih branilaca adv. Miroja Jovanovića, adv. Medojević Nikole i adv. Bulatović Nikole, optuženog Knežević Milana i njegovog branioca adv. Dušana Radosavljević, te branioci optuženih Shishmakov Vadimovič Eduarda adv. Radonja Drakulović po službenoj dužnosti, Popov Nikolajevič Vladimir adv. Drašković Zorica po službenoj dužnosti, Bogićević Predraga adv. Ilija Boljević po zamjeničkom punomoćju adv. Durutović Tamare po službenoj dužnosti i Ristić Nemanje adv. Dubak Mladen po službenoj dužnosti.
Konstatuje se da nije pristupio advokat Petronijević Goran, uredno obaviješten.
Konstatuje se da je sud neposredno prije pretresa u 8,55h dobio dopis upućen preko ZIKS-a od strane Dikić Bratislava pa sud istog poziva da se izjasni 

Optuženi Bratislav Dikić izjavljuje:
Ja sam se pismeno obratio sudu i smatram kako sam i naveo da nisam sposoban da pratim dalji tok suđenja ali kako sam juče rekao, tako se i danas izjašnjavam da ću pratiti pretres danas koliko najviše budem mogao. 
Kako su ispunjene procesne pretpostavke da se glavni pretres održi sud donosi 
RJEŠENJE

Glavni pretres se nastavlja.

NASTAVAK GLAVNOG PRETRESA

Za riječ se javlja optuženi Mandić Andrija:

Ja predlažem da sud prekine ovaj krivični postupak i da vijeće o mom predlogu odluči sa razloga što sam došao do saznanja da je učinjeno krivično djelo od strane specijalnog tuzioca jer je Slavko Nikić na portalu in4s.net dao izjavu da je specijalni tužilac pokušao da ga podmiti govoreći vrlo detaljno na koji način i kako, zbog čega se Mihailo Čađenovic već 8 mjeseci nalazi u pritvoru. Meni i kolegi Knežević su oduzete putne isprave po predlogu tužioca i smatram da ovo treba da se ispita a za to vrijeme prekine postupak. 
Na pitanje suda na koji član ZKP-a se poziva, optuženi se izjašnjava:
To ćete Vi naći koji je član, ja stavljam taj procesni predlog jer se od strane učesnika u postupku vrši teško krivično djelo.
Za ovim se za riječ javlja advokat Krpović Jugoslav:
Saopštava da je sud juče drastično prekršio prava njegove branjenice, da joj nije dozvolio da se kako to piše u ZKP-u izjasni i iznese odbranu pa sudu čita komentar ZKP-a i upućuje sud na komentar ZKP-a Srbije a javio se za riječ u smislu procesnih predloga te da je sud obmanuo njegovu branjenicu prilikom iznošenja odbrane i traži da joj se poštuju ljudska prava i omogući da iznese odbranu u skladu sa zakonom. 
Nakon što je od strane suda pozvan da predloži konkretan procesni predlog jer se javio za riječ tim povodom i pitanja suda da li to znači da traži izuzeće, advokat se izjašnjava:
Ja još neću tražiti izuzeće. 

Za ovim se za riječ javlja advokat Miroje Jovanović i pojašnjava procesni predlog njegovog branjenika i navodi da bi se po ZKP-u moglo raditi o dvije situacije: prethodno pitanje za dalje vođenje postupka i mogućnost za odbacivanje optužnice. 
Za ovim se za riječ javlja optuženi Knežević Milan:
Shodno članu 367 ZKP-a tražim od ovog suda da odbaci optužnicu te da odredi pritvor glavnom specijalnom tužiocu i specijalnom tužiocu Saši Čađenoviću sa razloga što su oni izvršili teško krivično djelo zloupotreba službenog položaja. 

Za ovim se za riječ javlja advokat Krpović:
Prema čl.367 st. 3 tražim da se optužnica odbaci. 

Sud poziva tužioca da se izjasni o predlozima glavni specijalni tužilac izjavljuje:

Ja želim da se izjasnim i da kažem da je ovdje sve jasno. Danas je Slavko Nikić, izvjesna Dragana, novac, ranije je to bila Julka, ovaj tužilac nikada nije imao kontakta sa Slavkom Nikićem. Slavko Nikić je dao iskaz pred pravosudnim organima Srbije i taj dokaz se nalazi u spisima predmeta u ovom postupku. Potpuno je jasno da se ovdje želi opstruirati i imputirati tužilaštvu da radi na nezakonit nacin. Ovo tužilaštvo  i ja lično smo na raspolaganju za sve provjere te vrste. Postupak protiv mene teče pred Osnovnim sudom odnosno nisam u saznanju u kojoj je fazi. Sve ovo danas što je iznio optuženi Mandić smatram kao ne prvi put iznešenu prijetnju i želim da kažem da sam ja tu za sve ove navode da se provjere u zakonitom postupku. 
Opominje se optuženi Knezević da ne govori dok mu sud ne da riječ.
Konstatuje se da optuženi Knežević govori i prije nego što mu je sud dao riječ. Kaže da se sud ne ponaša u skladu sa zakonom i navodi da to što sudija nosi togu ne znači da je sudija. 
Glavni specijalni tužilac nastavlja:

Takođe želim da sud unese u zapisnik da želim da se pregleda video zapis te da se iz istog može vidjeti način na koji mi je prijećeno danas u sudnici od strane optuženog Mandića. Želim da ukažem da je podnošena krivična prijava za razne moje zloupotrebe kako su naveli, koja prijava je odbačena te da mi kao tužilaštvo nismo htjeli da podnosimo prijavu za lažno prijavljivanje kako se ne bi opterećivao ovaj postupak. 

Smatram da su ovi procesni predlozi danas usmjereni na odugovlacenje ovog krivičnog postupka.
Za ovim se za riječ javlja advokat Miroje Jovanović: 
Ja želim samo da sud ima u vidu prilikom odluke o ovom predlogu, da pogleda stranu 3. zapisnika o saslusanju svedoka Nikić Slavka. 

Za ovim se za riječ javlja advokat Nikola Bulatović i navodi da stranke nakon izjašnjenja  tužioca imaju pravo da se izjasne na njegovo izjašnjenje pa nakon što ga sud poziva da se izjasni na koji član ZKP-a se to odnosi isti izjavljuje da to piše u Ustavu Crne Gore, opšte načelo ustava da su stranke u krivičnom postupku ravnopravne. 

Za ovim se za riječ javlja optuženi Knezević Milan:
Tražim da sud odgleda ovaj intervju Slavka Nikića prije nego sto će odlučiti o našem procesnom predlogu. 
Advokat Miroje Jovanović predlaže da se taj intervju odgleda zajednički u sudnici. 
Za ovim sud daje pauzu od 30 minuta kako bi odlučio o ovim procesnim predlozima.
Nastavak glavnog pretresa u  10,26h.

Sud donosi 

RJEŠENJE

Odbija se predlog optuženog Mandic Andrije i njegovog branioca za prekid ovog postupka sa razloga što je članom 330 ZKP-a predviđeno da se glavni pretres prekida zbog odmora ili isteka radnog vremena, pribavljanja određenih dokaza ili priprenmanja odbrane ili optužbe. Članom 367 ZKP-a je predviđeno da se optužnica može odbaciti ako sud u toku glavnog pretresa utvrdi da nije stvarno nadležan, da je postupak vođen bez optužbe ovlašćenog tužioca, bez odobrenja nadležnog državnog organa ili je nadležni državni organ odustao od datog odobrenja i da postoje druge okolnosti koje privremeno sprečavaju gonjenje. 

Nadalje, prekid kao faza postupka je predviđena članom 286 ZKP-a i odnosi se na prekid istrage a istraga je okončana.
Takođe, ovdje se ne radi o rješavanju prethodnog pitanja shodno članu 246 ZKP-a jer je u istom navedeno da ako primjena krivičnog zakonika zavisi od prethodnog rješenja nekog pravnog pitanja za čije rješavanje je nadležan sud u drugom postupku ili neki drugi državni organ sud koji sudi može riješiti i to pitanje po odredbama koje važe za  dokazivanje u krivičnom postupku, što se ne odnosi na konkretno pojašnjenje od strane adv. Miroja Jovanovića obzirom da je isti u pojašnjenju predloga njegovog branjenika za prekid postupka pojasnio da bi to moglo biti prethodno pitanje ili odbacivanje optužnice. 
Odbija se predlog optuženog Knežević Milana za odbacivanje optužnice sa istih razloga koji su navedeni u obrazloženju suda u odnosu na predlog optuženog Mandić Andrije. 
Odbija se predlog za gledanje intervjua Nikić Slavka jer je Nikić Slavko predložen kao svjedok u ovom postupku koga će sud saslušati i kada će isti imati priliku da da svoj svjedočki iskaz u skladu sa zakonom. 
Navodi da je specijalni tužilac izvršio krivično djelo nisu predviđeni ni u jednom citiranom članu na koji su se optuženi i njihovi branioci pozvali. 

Imajući u vidu da je optuženi Knežević Milan i pored opomene da ne govori dok mu sud ne da riječ, sa klupe neustajući govorio prije nego što mu je sud dao riječ, komentarišući postupanje suda da se sud ne ponaša u skladu sa zakonom i da to što sudija nosi togu ne znači da je sudija, je način narušavanja dostojanstva suda i isti je nedostojan zbog čega sud a shodno članu 321 stav 1 ZKP-a donosi 
RJEŠENJE

Optuženi Knežević Milan udaljava se iz sudnice u ovoj fazi postupka. 
Konstatuje se da u sudnicu ostaju optuženi Dikić Bratislav, Đordjević Srboljub, Hristić Kristina i Milić Branka, dok se ostali optuženi upućuju na mjesto za prozivku.
NASTAVAK ODBRANE OPTUŽENE MILIĆ BRANKE (transkript  odbrane)
Konstatuje se da bez dozvole suda ustaje branilac optužene Milić Branke adv. Krpović Jugoslav i kaže:

Ja tražim izuzeće i predsjednika vijeća i članova vijeća sa razloga što predsjednik vijeća ne daje mojoj branjenici da na zakonit način iznese svoju odbranu i što je obmanjuje, nepotrebno prekida i usmjerava u kom pravcu da iznosi svoju odbranu. 
Optužena Milić Branka izjavljuje:
Pridružujem se svemu ovome što je rekao moj branilac i tražim izuzeće i predsjednika Viseg suda Borisa Savića iz razloga što je grubo prekršio svoju funkciju i stavio se u funkciju specijalnog državnog  tužilaštva a odnosi se na odluke u kojima je on učestvovao prilikom odlučivanja o odredjivanju i produženju pritvora. 

Za ovim se za riječ javlja advokat Miroje Jovanović:

Ja trazim izuzeće predsjednice vijeća i člana vijeća sudije Vuković, ne trazim izuzeće sudije Pean. Tražim izuzeće predsjednika suda u postupku po odlučivanju o izuzeću. Predsjednik vijeća je pokazala pristrasnost u vođenju ovog postupka jer je na pretresu od 06.09. onemogućila branioce da postavlju pitanja i stavljaju prigovore suprotno zakonu i stavu Vrhovnog suda na koji se i sama pozvala i na taj način povrijedila pravo na odbranu a što je rezultiralo novčanim kažnjavanjem ovog branioca i još jednog kolege branioca i to od strane predsjednika vijeća što je nedozvoljeno po Zakoniku nakon čega je donijela rješenje i udaljila publiku iz sudnice, bez odluke vijeća, vršeći segregaciju po nacionalnoj i političkoj osnovi a među tom publikom su bile i porodice nevino optuženih u ovom postupku i sa razloga što je na pretresu od 21.09. odbila da ovom braniocu i njegovom branjeniku shodno zahtjevu od 13.09. dostavi zapisnike na srpskom jeziku i ciriličnom pismu čime je pokazala pristrasnost u smislu diskriminacije po nacionalnoj osnovi. 
U odnosu na sudiju Dragicu Vuković zato što je na pretresu od 21.09. prilikom iznošenja odbrane Hristić Kristine u priblizno 10.42h neformalno se obraćala gestikulacijom ovom braniocu a što je bilo ponovljeno neprimjereno ponasanje, dakle nije prvi put. 

U odnosu na predsjednika suda sa razloga što je 14.07. izdao saopštenje i isto objavio na portalu a odnosi se na mene kao branioca i pokazao potpunu pristrasnost, a posebno sa razloga što je odlučujući o daljem trajanju pritvora Mihaila Čadjenovića, državljanina Crne Gore  stavio u neravnopravan položaj u odnosu na Jovanović Miloša koji je državljanin Srbije donoseci rješenje o produženju pritvora. 
Predsjednik vijeća i predsjednik suda tendeciozno svojim radnjama pomažu tužilaštvo da onemoguće odbranu u ostvarivanju svojih prava, prava na odbranu, prije svega zato što je predsjednik vijeća onemogućavala sve do sada saslušane da se izjašnjavaju na rijeci NATO, Rusi, Sinđelic, Srbi, Velimirovic, a pojmovi se odnose na optužnicu jer se u istoj pominju na desetine ili stotine puta govoreći da se ovdje ne radi o politici a u optužnici piše da je ovo politički proces.
Ja sam slušajući i gledajući snimke zaključio i imao osjećaj da upravo predsjednik vijeća inicira odnosno želi da dođe do ovoga da se traži njeno izuzeće jer trudili smo se iz sve snage da sačuvamo dostojanstvo postupka. To nam nažalost nije omogućeno. 

Za ovim se za riječ javlja advokat Dušan Radosavljević:
Tražim izuzeće predsjednika vijeća nakon današnjih odluka povodom procesnih predloga jer zaista ono sto smo čuli danas u sudnici je zaprepašćujuće i kontaminira ovaj postupak a posebno zbog čega smatram da stoje razlozi za izuzeće predsjednika vijeća jeste udaljenje mog branjina iz sudnice a koja odluka je donijeta nakon pauze iako se komunikacija između mog branjenika i predsjednika vijeća odvijala prije pauze i smatram da je ovo predsjednik vijeća doživio subjektivno kao uvredu i reagovao na način koji nije u skladu sa odredbom člana 321 ZKP-a. 
Takođe smatram da je danas predsjednik vijeća prekršio svoja ovlašćenja dok je optužena davala odbranu u smislu čl 100 tačka 5 ZKP-a jer sud nema pravo da usmjerava optuženu na koji način će dati svoju odbranu, a što jasno proizilazi iz čl. 100 tačka 5 ZKP-a. 
Za ovim se za riječ javlja advokat Petrović Milan:
Ja se principijalno pridružujem ovom zahtjevu za izuzeće sa razloga što je sud juče odbio nas predlog da se razdvoji postupak u odnosu na mog branjenika kako bi on mogao adekvatno da se liječi i da bude poslat hitno na hirušku intervenciju čime mu je povrijeđeno pravo na neophodnu intervenciju i zdravstvenu zaštitu predviđenu svim konvencijama. 
Konstatuje se da je sud ovlašćenom službenom licu rekao da uvede sve optužene kako bi se isti izjasnili ili eventualno i oni imali iste predloge kao njihovi branioci i čuli iste pa se konstatuje da su u sudnicu ušli svi optuženi osim optuženog Knezević Milana za koga službeno lice obavještava sud da je napustio zgradu. 
Javlja se ponovo za riječ advokat Krpović želeći da istakne još jednu nezakonitost ovog suda:
Zato što je sud pitao okrivljene za nacionalnu pripadnost a to je mimo ZKP-a.

Konstatuje se da je u sudnicu pristupio optuženi Kneževic Milan.
Optuženi Mandić se javlja za riječ:
Pridružujem se svemu sto je rekao moj branilac, želim samo da kažem da je ovo sudeće vijeće do sada pokazalo da je uigrani tim sa tužilaštvom. Takođe tražim izuzeće predsjednika suda jer i njega smatram dijelom ovog tima. Želim da ukažem da je Haški tribunal iako nama mrzak ponašao se na potpuno drugi način i prihvatao i oštre riječi i uvrede bez reakcija kakve je imalo ovo vijeće pa se nadam da nakon izuzeća ovog vijeća sledeće vijeće koje bude izabrano ce prihvatiti da bude iznad ovoga i da prihvati pravo odbrane onako kako odbrana smatra da treba da se brani. 
Optuženi Knežević Milan se javlja za riječ:
Pridružujem se zahtjevu mog branioca za izuzeće. Smatram da sud radi pristrasno zajedno sa tužilaštvom u ovom montiranom postupku što je posebno danas sud pokazao svojim odlukama, da je dodatno pokazao mržnju prema ovdje optuženima, posebno prema meni i kolegi Mandiću jer  smo mi predstavnici srpskog naroda i svim optuženima koji su Srbi. Takođe smatram da postoji razlog za izuzeće člana vijeća sudije Dragice Vukovic jer se ista nalazi u rodbinskim vezama sa čovjekom koji je u vezi sa tužilastvom, Veselinom Mujovićem koji je bio agent provokator i koji je korišten za snimanje lidera Demokratskog fronta. Takođe znam da odluke ne donosi ovaj sud nego na pauzi kada sud odlučuje zove se Zoran Pažin, a on Mila Đukanovića u Dubajiu i odatle dobija instrukcije kako da postupa u ovom predmetu. Ja ne priznajem ovaj sud, priznajem samo sud svoje partije i svoga naroda, a ukoliko mi sud ne dozvoli da iznesem svoju odbranu ja cu izaći iz ovog suda pa neka sud primijeni sve mjere koje ima na raspolaganju. 
Za ovim sud donosi 

RJEŠENJE
Današnji pretres se prekida, a nastavak određuje za dan 27.09.2017.godine u 09 časova, kada će biti  saopštena odluka povodom izuzeća.
završeno u 11,55 sati

ZAPISNIČAR                                                          PREDSJEDNIK VIJEĆA-SUDIJA                                      Ivona Mićović                                                                               Mugoša Suzana    
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