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Evo ovako Aleksandar ili Saša kako god već, Sindjelić me je unajmio da ruiniram jednu zgradu sa pirotehnikom i molotovljevim koktelima što nisam uradio.
Predsjednik vijeća:
Ima li još nešto.
Čini mi se znači postoji jedna činjenica to sam i uradio, bila su neka ovako pregradna stakla, mislim da sam dva razbio nisam više, čisto da ne bude da ništa nisam uradio. Hteo sam svu tu štetu da svedem na neki minimum. Nisam imao nikakvu terorističku nameru, nisam imao nameru da povredim, da ubijem, da tako nešto, eto otprilike to je to. Mogu da vam kažem na koji način je to trebalo da se izvede ako Vas interesuje. 
Predsjednik vijeća:
 Ispričajte vi sve što mislite da trebate da ispričate što imate u svojoj odbrani.
Optuženi nastavlja. 
Trebalo je da odem u gvoždjaru da kupim neke teške šrafove, pa da odem u radnju pirotehnike, da vežem izolir trakom, kako bi sa tim šrafovima razbio staklo i posle da kupim balon vode od 5 litara, da prospem tu vodu i da odem na benzinsku pumpu da uzmem gorivo. Da kupim dve flaše žestine neke nije važno da to prospem i da napunim benzinom i da napravim koktel, ali mi je to ličilo na stambeni objekat, tako da nisam hteo da ugrožavam živote ljudi. To je cijela priča.
